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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA POLO PLENO MUNICIPAL EN DATA 26 DE XULLO DE 2019.

No salón de plenos da Casa Consistorial do Concello de Culleredo, sendo as trece horas e trinta minutos do día 
vinte e seis de xullo de dous mil dezanove, e previa a oportuna convocatoria con especificación da orde do día a  
tratar, reúnese o Pleno municipal en sesión ordinaria, en primeira convocatoria.

Preside a sesión o sr. alcalde, D. José Ramón Rioboo Castro, e asisten:

Polo Grupo Político PSdeG-PSOE:

Dª. MARÍA GUADALUPE POMBO CARRIL
D. DIEGO ANTONIO TAIBO MONELOS
Dª MARTA MARÍA FIGUEROA FUENTES
D. JUAN CARLOS IGLESIAS LOVELLE
Dª. MARTA MARÍA IGLESIAS BECERRA
D. MIGUEL SUÁREZ GARCÍA (que se incorpora á sesión no momento que se expresa na presente acta)
Dª. YESSICA MÉNDEZ SÁNCHEZ
D. MARIO ALFONSO IGLESIAS GÓMEZ
Dª. MARÍA PENÉLOPE LÓPEZ DÍAZ
D. CARLOS LIÑARES GESTAL
Dª. SUSANA AMOR FERNÁNDEZ

Polo Grupo Político Popular:

Dª. IZASKUN GARCÍA GOROSTIZU
D. ALFONSO RICO VEREA
D. ANTÓN PRIETO GARCÍA

Polo Grupo Político Bloque Nacionalista Galego:

D. ENRIQUE ANTONIO CHOUCIÑO GARRIDO
Dª. MARÍA BEATRIZ PÉREZ MOSQUERA
D. GONZALO MÉNDEZ MOSQUERA

Polo Grupo Político Alternativa dos Veciños:

Dª. MARÍA ALICIA FERREIRO VARELA
D. EDUARDO JOSÉ MOURELLE BOTANA
Dª. SANDRA MARÍA MARZOA GARCÍA

Asiste á sesión a Interventora municipal, dona Vanesa García Barreiro, e dá fe do acto a Secretaria xeral accidental  
da Corporación, dona María de las Nieves Fuentes Bermejo.

A Presidencia, tras comprobar nos termos expostos que se dá o quórum legalmente esixido polo artigo 90 do Real  
decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e  
Réxime Xurídico das Entidades Locais, para a válida celebración das sesións plenarias, declara aberta esta sesión,  
pasándose ao estudio e exame dos asuntos incluídos na Orde do Día da convocatoria.
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1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DAS ACTAS DAS SESIÓNS CELEBRADAS EN DATA 02/07/2019.

Seguidamente,  de  conformidade co  previsto  no  art.  79  do  Regulamento  Orgánico  Municipal  (BOP Nº  162,  de  
16/7/2004), pola Presidencia pregúntase se existe algunha obxección ou observación a acta da sesión extraordinaria 
celebrada en data dous de xullo de dous mil dezanove, da que se entregou copia remitida coa convocatoria desta  
sesión.

Non  producíndose  intervencións,  a  Presidencia  somete  a  votación  ordinaria  a  acta  da  sesión  extraordinaria 
celebrada en data dous de xullo de dous mil dezanove, sendo aprobada por unanimidade.

Á vista do resultado da votación declárase aprobada a acta da sesión  extraordinaria celebrada en data dous de xullo 
de dous mil dezanove.

2.-  PROPOSTA  RELATIVA  A  APROBACIÓN  INICIAL  DA MODIFICACIÓN  DO  CADRO  DE  PERSOAL  DO 
CONCELLO DE CULLEREDO.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da concelleira delegada de Facenda, Patrimonio e 
Administración Electrónica, de data 16 de xullo de 2019 (correxida na mesma data por proposta da dita concelleira),  
ditaminada  favorablemente  na  Comisión  Informativa  de  Facenda,  Patrimonio,  Administración  Electrónica, 
Participación Cidadá, Educación e Medio Rural na sesión ordinaria de data 18 de xullo de 2019, que literalmente di:

“PROPOSTA AO PLENO DE MODIFICACION DO CADRO DE PERSOAL EVENTUAL

A Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases de réxime local, determina no seu art. 104.1 que  “O número,  
características e retribucións do persoal eventual será determinado polo Pleno de cada Corporación, ao comezo do  
seu mandato. Estas determinacións só poderán modificarse con motivo da aprobación dos orzamentos anuais.”

Así mesmo, no art. 104.1 bis da citada Lei establécese que:

“As dotacións de postos de traballo cuxa cobertura corresponda a persoal eventual nos Concellos deberán  
axustarse aos seguintes límites e normas:

a)  Os Municipios de poboación entre 2.000 a 5.000 habitantes poderán excepcionalmente contar  cun  
posto de traballo cuxa cobertura corresponda a persoal eventual cando non haxa membros da corporación  
local con dedicación exclusiva. 
b)  Os Concellos  de  Municipios  con  poboación  superior  a  5.000  e  non  superior  a  10.000  habitantes  
poderán incluír nos seus persoais postos de traballo de persoal eventual por un número que non poderá  
exceder dun. 
c)  Os Concellos  de Municipios  con poboación superior  a  10.000 e non superior  a  20.000 habitantes  
poderán incluír nos seus persoais postos de traballo de persoal eventual por un número que non poderá  
exceder de dous. 
d)  Os Concellos  de Municipios  con poboación superior  a  20.000 e non superior  a 50.000 habitantes  
poderán incluír nos seus persoais postos de traballo de persoal eventual por un número que non poderá  
exceder de sete. 
e)  Os Concellos  de Municipios  con poboación superior  a  50.000 e non superior  a  75.000 habitantes  
poderán incluir nos seus persoais postos de traballo de persoal eventual por un número que non poderá  
exceder da metade de concelleiros da Corporación local. 
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f)  Os Concellos de Municipios con poboación superior  a 75.000 e non superior  a 500.000 habitantes  
poderán incluir nos seus persoais postos de traballo de persoal eventual por un número que non poderá  
exceder del número de concelleiros da Corporación local. 
g)  Os Concellos de Municipios con poboación superior a 500.000 habitantes poderán incluir nos seus  
persoais postos de traballo de persoal eventual por un número que non poderá  exceder ao 0,7 por cento  
do número total de postos de traballo do persoal das respectivas Entidades Locais, considerando, para  
estes  efectos,  os  entes  que  teñan  a  consideración  de  Administración  pública  no  marco  do  Sistema  
Europeo de Contas. 

Estes Concellos, se o fosen do Municipio de maior poboación dentro dunha Área Metropolitana, poderán  
incluír nos seus persoais un número adicional de postos de traballo de persoal eventual, que non poderá  
exceder do seguinte número:

– Seis, se o  Municipio ten unha poboación entre 500.000 y 1.000.000 de habitantes. 
– Doce, se o  Municipio ten unha poboación entre 1.000.001 y 1.500.000 habitantes. 
– Dezaoito, se o  Municipio ten unha poboación de más de 1.500.000 habitantes.”

O día 15 de xuño de 2019 tivo lugar a constitución da actual Corporación e o Pleno, en sesión celebrada o 02 de 
xullo de 2019,  acordou aprobar a relación e creación dos postos de persoal eventual logo de levantar o reparo 
suspensivo formulado en dita sesión pola Intervención municipal. 

A relación de persoal eventual supón as seguintes modificacións respecto da anterior:

Praza Incremento 
de dotación

Diminución 
de dotación

Asesor/a técnico/a A2 3 0
Secretario/a de alcaldía e grupo de goberno C1 2 0
Asesor/a C1 0 2

Esta proposta de incremento do cadro de persoal eventual supón un incremento de gasto que queda compensado  
con economías existentes no Capítulo I do orzamento de gastos vixente.

En base a todo o cal, e co obxecto de dar cumprimento ao acordo adoptado polo Pleno en sesión celebrada o 02 de 
xullo de 2019, proponse ao Pleno a adopción do seguinte

ACORDO: 

Primeiro.- Aprobar inicialmente a modificación o cadro de persoal eventual do Concello de Culleredo para adecualo 
á relación dos postos de persoal eventual creados mediante acordo plenario adoptado en sesión celebrada o 02 de 
xullo de 2019 , tal e como aparece reflectida na seguinte táboa: 

Praza Ocupadas Vacantes
Asesor/a técnico/a A2 0 3
Secretario/a de alcaldía e grupo de goberno C1 2 0

Segundo.- De  conformidade co sinalado no artigo 169 do Real Decreto lexislativo 2/2004, polo que se aproba o  
texto refundido da lei reguladora das facendas locais, a presente aprobación será unha aprobación inicial, trala que a  
mesma exporase ao público por quince días, previo anuncio no Boletín Oficial da Provincia. Durante o devandito 
prazo, os interesados poderán examinalo e presentar reclamacións ante o Pleno.
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A modificación do cadro de persoal considerarase definitivamente aprobado si durante o citado prazo non se tivesen 
presentado reclamacións e entrará en vigor unha vez publicado na forma prevista no apartado terceiro do artigo 169 
do RDL 2/2004.”

Iniciada a quenda de intervencións, solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo  
Monelos quen, unha vez concedido, di que na sesión plenaria de data 2 de xullo de 2019 aprobouse a creación das  
prazas de persoal eventual; dado que a Secretaria titular entende que a creación desas prazas ten que ser publicada 
no Boletín é polo que hoxe se trae para debate e votación nesta sesión plenaria a modificación do cadro de persoal, 
tratándose unicamente de incluír eses postos de persoal eventual no cadro de persoal e na plantilla, pedindo o voto 
a favor dos membros da Corporación.

A continuación solicita o uso da palabra a voceira do grupo político Alternativa dos Veciños, Sra. Ferreiro Varela 
quen, unha vez concedido, di que quere puntualizar dúas cuestións: a primeira é que a creación de postos esixe a 
convocatoria da Mesa Xeral que ela non ve no expediente por ningún lado; que se ademáis se modifica esa creación 
de postos, concretamente os postos de asesores/as aos que se lles subiu o complemento específico, e se añaden 
postos que non existían no cadro de persoal, o seu grupo entende que é un tema a tratar previamente en Mesa 
Xeral de Negociación, non constándolle que se reunira dito órgano; que a maiores desta cuestión, a Interventora 
municipal mantense no reparo efectuado polo que anuncia que o seu voto será en contra.

Continúa a súa intervención e di que, aínda que xa sabe que o punto vaise aprobar independentemente do que diga  
a interventora porque o equipo de goberno ten maioría, sorpréndelle que se hoxe se aproba a modificación dun 
específico haxa xa unha resolución contratando a xente cun específico que aínda non se aprobou,  solicitando 
aclaración sobre por que se contrata a un persoal cun complemento específico que de momento non está aprobado 
e se realmente está mal se proceda a anular esa resolución.

De seguido solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez  
concedido, di que el non entende moito do tema comentado pola Sra. Ferreiro Varela pero ela foi concelleira de  
persoal nun anterior goberno socialista polo que non se debería dubidar das súas palabras; que o equipo de goberno 
apurouse a contratar a dúas persoas como persoal eventual nos postos que agora propoñen engadir ao cadro de 
persoal;  que na resolución 1020,  do día 5 de xullo  de  2019,  resólvese  contratar  a  dúas  persoas e  na  propia 
resolución di “Vista a nota informativa de Secretaría, de carácter desfavorable, ...”; que por un lado están os puntos 
de contido económico aprobados no Pleno de organización, entre eles o persoal eventual, con informe en contra de 
Intervención, e por outro lado un recurso do BNG que está sen resolver no que se pide a anulación por nulidade de  
pleno dereito destes acordos polo que non terían efecto desde o momento que se solicitou; que o equipo de goberno 
procedeu xa a contratar a dúas persoas das cinco que decidiron crear como persoal eventual que antes tiñan un 
complemento específico de 85 puntos, uns 5.162 euros ao ano, e agora pasan a ter un complemento de 105 puntos,  
que supoñen uns 6377 euros ao ano, 100 euros máis ao mes aproximadamente, considerando que non pasaría  
nada se o equipo de goberno decidira agardar a ter as cousas ben feitas pero unha vez máis non garda as formas 
mínimas, dalle igual a Lei e o procedemento e estas dúas persoas, máis as outras tres, do grupo A2, que son de  
nova creación, incorren nos mesmos vicios nos que se incorreu cando se aprobaron as asignacións económicas no 
pleno de organización; que por todo isto o grupo político do BNG solicita que esta proposta se retire da orde do día  
en tanto non se resolva o recurso de reposición do BNG, que considera bastante ben fundamentado, e se emitan os  
informes correspondentes.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo Monelos quen, unha  
vez concedido, di que o equipo de goberno vai manter este punto e sometelo a votación porque con total seguridade 
e tranquilidade considera que cumpre con todos os requisitos e criterios legais, tratándose de postos creados polo 
Pleno na sesión de data 2 de xullo, o que lexitima a creación deses postos, deses importes e deses conceptos, 
entendendo ademáis  que  a  modificación  da  plantilla  non  é  obxecto  de  negociación  polo  que  non  é  necesario 
convocar á Mesa Xeral de Negociación dado que o que se fai nesta sesión é incorporar eses postos de persoal  
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eventual  para poder publicalos no Boletín, pedindo que non se teña a máis mínima dúbida sobre se é ou non 
obxecto de negociación pois a lei así o establece, e xa o propio Tribunal Supremo descartou que sexa obrigatoria a 
negociación colectiva cando se trata de persoal eventual por considerar que tales determinacións da RPT insértanse  
na facultade da potestade organizativa excluída da obrigatoriedade de negociación; que este Concello tivo xa no 
2009 un proceso xudicial  no que o Tribunal Superior  de Xustiza de Galicia determinou que non é necesaria a  
negociación colectiva nestes casos; que consideran que o que se está incorporando é a clasificación e non a plantilla 
polo que está exenta de negociación sindical polo que solicita se reconsideren as posicións e se vote a favor da  
proposta.

A continuación solicita novamente o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, 
unha vez concedido, di que lle senta mal que o Sr. Taibo Monelos diga que esta proposta cumple con todos os  
requisitos legais cando hai un informe desfavorable da Intervención no Pleno anterior por ausencia de crédito e por 
ausencia  dun  plan  económico-financeiro,  un  recurso  de  reposición  en  prazo  do  BNG  sobre  estas  decisións 
solicitando se emitan novos informes e pedindo a nulidade de pleno dereito, informe desfavorable da Secretaria á 
resolución pola que se contrata a dúas persoas para dous postos de persoal eventual, informe desfavorable da  
Interventora para este punto, reiterándose no anterior, solicitando un mínimo de coherencia no diálogo e que non se 
diga que se cumplen todos os requisitos  legais  pois  se o equipo de goberno fala  de que algo é “grande” e a  
oposición di que é “verde” non hai entendemento posible pois se está a falar de atributos diferentes polo que se o 
equipo de goberno utiliza como recurso a súa maioría absoluta non pode estar falando de cumprir cos requisitos 
legais e que eles queren utilizar a política para resolver problemas pero cando isto non chega hai que acudir a outras  
capacidades.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo Monelos quen, unha  
vez concedido, di que non se trata de pasar o rodillo pois o equipo de goberno argumenta con sentencias do Tribunal 
Supremo e do Tribunal Superior de Xustiza de Galicia que responde nun caso concreto deste Concello de Culleredo 
e argumentan tamén baseándose en informes do xefe do servizo de contratación.

(neste intre incorpórase á sesión o concelleiro Sr. Suárez García)

Continúa a súa intervención o Sr. Taibo Monelos e pide que non se mesture o  acordado no pleno de organización co  
que hoxe se trae a aprobación que é a incorporación do persoal eventual no cadro de persoal; que non se trata 
dunha modificación da RPT e non está suxeita a negociación da Mesa Xeral de Negociación; que hai que ter en  
conta tamén que o informe do BNG recurrindo o acordado no pleno anterior non supón un recurso suspensivo pois  
do contrario os acordos plenarios non serían executivos, entendendo o equipo de goberno que o recurso presentado 
polo BNG será desestimado e dan argumentos con sentencias, con lexislación e con informes.

De seguido a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta anterior a proposta do grupo político do BNG de  
retirar este punto da orde do día, obténdose  o seguinte resultado:

Votos a favor: 6 (seis) dos sres/as: Chouciño Garrido, Pérez Mosquera, Méndez Mosquera, Ferreiro Varela, Mourelle 
Botana e Marzoa García.

Votos en contra: 12 (doce) dos sres/as:  Rioboo Castro, Pombo Carril, Taibo Monelos, Figueroa Fuentes, Iglesias 
Lovelle, Iglesias Becerra, Suárez García, Méndez Sánchez, Iglesias Gómez, López Díaz, Liñares Gestal e Amor  
Fernández.

Abstencións: 3 (tres)  dos sres/as:  García Gorostizu, Rico Verea e Prieto García.

Á vista do resultado da votación, declárase non aprobada a proposta do grupo político do BNG de retirar este punto 
da orde do día.

A continuación, A Presidencia somete a votación ordinaria a proposta anterior, obténdose o seguinte resultado:
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Votos a favor:  12 (doce), dos sres/as:  Rioboo Castro,  Pombo Carril,  Taibo Monelos,  Figueroa Fuentes,  Iglesias 
Lovelle, Iglesias Becerra, Suárez García, Méndez Sánchez, Iglesias Gómez, López Díaz, Liñares Gestal e Amor  
Fernández.

Votos  en contra:  6  (seis)  dos  sres/as:  Chouciño Garrido,  Pérez Mosquera,  Méndez Mosquera,  Ferreiro  Varela, 
Mourelle Botana e Marzoa García.

Abstencións: 3 (tres):  García Gorostizu, Rico Verea e Prieto García.

Á vista do resultado da votación, declárase aprobada a proposta da concelleira delegada de Facenda, Patrimonio e  
Administración Electrónica de data 16 de xullo de 2019, como modificación proposta da mesma data, polo que devén 
en acordo nos termos anteriormente transcritos. 

3.- PROPOSTA SOBRE DENEGACIÓN DE SOLICITUDE POLA XUNTA DE GALICIA SOBRE BONIFICACIÓN DO 
ICIO  E  TAXA  POR  LICENZAS  URBANÍSTICAS  POLA  EXECUCIÓN  DA  OBRA  “REFORMA  SALA  DE 
CALDEIRAS IES UNIVERSIDADE LABORAL”.

A Presidencia somete a debate e votación do Pleno a proposta da concelelira delegada de Facenda, Patrimonio e 
Administración Electrónica, de data 18 de xullo de 2019, ditaminada favorablemente na Comisión Informativa de 
Facenda,  Patrimonio,  Administración  electrónica,  Participación  cidadá,  Educación  e  Medio  rural  na  súa  sesión 
ordinaria de data 18 de xullo de 2019, que literalmente di:

“A Consellería de Educación, Universidade e Formación Profesional presentou unha solicitude de licenza para a  
execución da obra de reforma da sala de caldeiras para a súa adecuación á instalación de xeradores de calor a gas 
natural no IES Universidade Laboral e de bonificación do imposto de construcións, instalación e obras e da taxa por 
licencia urbanística.

O artigo 9 do Texto refundido da Lei reguladora das facendas locais establece que non poderán recoñecerse outros 
beneficios fiscais nos tributos locais que os expresamente previstos nas normas con rango de lei ou os derivados da 
aplicación dos tratados internacionais.

O artigo 103 TRLFL establece as posíbeis bonificacións que os Concellos poden establecer nas súas Ordenanzas 
Fiscais en relación co imposto sobre construcións, instalacións e obras. 

A Ordenanza fiscal nº5 deste Concello, reguladora do imposto sobre construcións, instalacións e obras, establece no  
seu artigo 5 unicamente a posibilidade de bonificación ata un 70% da cuota do imposto para as “construcións,  
instalacións e obras  declaradas  de  especial  interese  e  utilidade  municipal  por  concorrer  circunstancias  sociais, 
culturais, histórico artísticas ou de fomento do emprego que xustifiquen tal declaración”.

Neste caso, o solicitante non acredita a existencia de circunstancias sociais, culturais, histórico artísticas nin de 
fomento do emprego que poidan xustificar a declaración de especial interese e utilidade municipal da obra. 

En relación coa taxa por licenzas urbanísticas, a lei de facendas locais non establece a posibilidade de  bonificación 
da mesma. 

En base a todo o anterior proponse ao Pleno a adopción do seguinte

ACORDO:

Primeiro.- Denegar a petición da Consellería de Educación, Universidade e Formación Profesional  de bonificación 
do imposto de construcións, instalación e obras  en relación coa obra de reforma da sala de caldeiras para a súa 
adecuación á instalación de xeradores de calor a gas natural no IES Universidade Laboral,  por non concorrer na 
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mesma ningunha das circunstancias circunstancias sociais, culturais, histórico artísticas ou de fomento do emprego 
que xustifiquen a súa declaración como de especial interese e utilidade municipal, tal e como establece o artigo 5 da 
Ordenanza Fiscal número 5. 

Segunda.- Denegar a petición da Consellería de Educación, Universidade e Formación Profesional  de bonificación 
da taxa por licenzas urbanísticas relativa á obra de reforma da sala de caldeiras para a súa adecuación á instalación  
de xeradores de calor a gas natural no IES Universidade Laboral, por non estar establecida tal posibilidade na Lei de 
Facendas Locais.

Contra este acordo, que pon fin á vía administrativa, poderá interpoñerse recurso de reposición ante o Pleno, no 
prazo dun mes a contar desde o día seguinte ao da notificación do presente acto, ao abeiro do establecido no artigo 
14.2 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, do 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora  
das facendas locais.

O recurso será resolto no prazo dun mes –coas salvidades establecidas nos puntos j. e k. do citado artigo 14.2-,  
transcorrido o cal deberá entenderse o recurso desestimado por silencio administrativo.

Contra a resolución expresa do recurso de reposición, ou contra a desestimación por silencio poderá interpoñerse 
recurso contencioso-administrativo ante o Xulgado do Contencioso-Administrativo da Coruña que corresponda, no 
prazo de dous meses desde o día seguinte ao da recepción da notificación da resolución do recurso de reposición,  
ou ben no prazo de seis meses a contar desde o día seguinte en que deba entenderse desestimado por silencio  
administrativo o citado recurso de reposición, de acordo co establecido nos artigos 8.1 e 46.1 da lei 29/1998, de 13 
de xullo, da xurisdición contencioso-administrativa.”

Iniciada a quenda de intervencíóns solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo  
Monelos quen, unha vez concedido, di que este punto está relacionado cunha petición que fai a Consellería de 
Educación, Universidade e Formación Profesional en relación cunhas obras na Universidade Laboral para instalar  
unha serie de caldeiras; que a Consellería solicita unha bonificación tanto do imposto de construcións, instalacións e 
obras como das licenzas urbanísticas,  e ao someter  a  solicitude a informe considerouse que non proceden as 
bonificacións solicitadas; que as bonificacións están suxeitas a un principio de reserva de lei e teñen que estar  
recollidas, non recollendo a ordenanza correspondente deste Concello bonificación ou exención ningunha para estes 
conceptos, motivos polos que o equipo de goberno solicita a denegación da solicitude da Consellería de bonificación 
presentada tanto do ICIO como da licenza urbanística.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen, unha vez 
concedido,  di  que  se  trae  ao  Pleno  a  proposta  de  denegación  da  petición  da  Consellería  de  Educación  de  
bonificación do imposto de construcións, instalacións e obras en relación coa obra de reforma da sala de caldeiras  
para a súa adecuación á instalación de xeradores de calor a gas natural no IES Universidade Laboral, existindo a  
posibilidade de proceder  á bonificación dun 70% cando son  declaradas de interese  ou utilidade  municipal  por 
concorrer circunstancias sociais, culturais, histórico artísticas ou de fomento do emprego.

Continúa a súa intervención o Sr. Chouciño Garrido e di que o equipo de goberno di que a Consellería non xustifica a 
existencia de circunstancias sociais, culturais, histórico artísticas nin de fomento do emprego que poidan xustificar a 
declaración como de especial interese e utilidade municipal da obra, considerando o Sr. Chouciño que puidera ser 
que a Consellería de Educación non fora dilixente e non acreditara a conceorrencia esixida pola ordenanza, o que 
non lles sorprende pois a Consellería de Educación debe descoñecer Culleredo e a súa situación en canto ao mapa 
educativo do Concello  de Culleredo,  considerando que a administración municipal  ten que estar  moi  atenta ás  
oportunidades e que a política ten moito de aproveitar as oportunidades, debendo o goberno municipal ser proactivo 
cando  hai  unha  negociación  na  que  se  pode  obter  unha  contraprestación  en  forma  de  recursos  públicos, 
preguntando  se  sería  tan  difícil  facerlle  propostas  á  Consellería  de  Educación  para  facer  un  convenio  coa 
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Universidade Laboral do que todos saíran beneficiados e se ten difícil sería que os múltiples recursos dese centro se  
puideran conveniar para que toda a poboación sacara utilidades públicas.

Continúa o Sr. Chouciño Garrido e di que o alcalde sabe que existía un proxecto que parte da mesma dirección da  
Universidade Laboral,  un proxecto moi ambicioso de distribución de enerxía a través de auga quente a toda a 
contorna,  dándose na Universidade Laboral  as condicións óptimas para emprender  unha acción dese tipo pois 
tratábase dun proxecto con consumo de biomasa e en Culleredo hai dúas comunidades de montes que suman perto  
de  500  hectáreas  que  poderían  estar  producindo  biomasa  en  cantidade  suficiente  para  abastecelo,  atopando 
exemplos xa en Allariz, no ano 1998, ou máis recentemente en Silleda; que a propia Universidade Laboral conta con 
profesorado especializado, coas especialidades de auga, frío, enerxía, etc.; que non sería tan difícil tampouco facer  
un convenio para a utilización compartida da biblioteca pois a dirección ten amosado a súa disposición, ou para 
utilizar a piscina da Universidade Laboral, traéndola ao século XXI, ou para compartir o centro de emprendedores 
que hai na Laboral; que a Laboral é un conxunto arquitectónico  con premio de arquitectura e con interese histórico 
artístico e que todas e cada unha das cuestións irían en beneficio compartido para ambas institucións, insistindo en 
que a política ten moito de saber aproveitar as oportunidades e solicitando que se retire esta proposta da orde do 
día, que se levante o teléfono para falar coa Consellería e se lle diga que se está en disposición de establecer un  
convenio de colaboración que xustifique e acredite o que pide a Consellería respecto da bonificación do ICIO.

Segue a súa intervención o Sr. Chouciño Garrido e di  que lle resulta ben curioso que en cuestión de ICIO no 
Concello de Culleredo que a preguntas do BNG a concelleira non soubo explicar a pasada semana en que estado 
está a tramitación do cobro do ICIO a EMALCSA pola obra que se paralizou na rúa Ribados, un ICIO aproximado de  
30.000 euros e sobre o que non soubo se está cobrado ou non, dando a entender que en cuestión de ICIO hai quen  
goza duns privilexios dos que outros non dispoñen, insistindo en pedir a retirada da orde do día deste punto, en que  
se levante o teléfono para negociar e sacar beneficios para todo Culleredo.

De seguido solicita o uso da palabra a voceira do grupo político Popular, Sra. García Gorostizu quen, unha vez  
concedido, di que ao seu grupo tamén lle sorprendeu esta proposta e que terían que saber cal é o importe da obra e  
a canto ascende o ICIO, sorprendéndolle tamén que se diga que a Consellería non acredita circunstancias que 
acrediten un especial interese e utilidade municipal cando a Xunta ten uns formularios estándar debendo ser o  
Concello de Culleredo o único que se opón a que se bonifique o ICIO polo que se é certo que según a ordenanza de 
Culleredo  en  vigor  a  solicitude  non  cumpre  os  términos  establecidos  para  proceder  coa  bonificación,  debería 
estudiarse a posibilidade de redacción dunha nova ordenanza pois, ao igual que o compañeiro da Corporación Sr.  
Chouciño Garrido, eles consideran que facer política é algo máis que facer oposición e se deberían aproveitar  
oportunidades polo que solicita se modifique a ordenanza e se vote a favor da solicitude de bonificación proposta  
pola Consellería de Educación.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo político do PSdeG-PSOE, Sr. Taibo Monelos quen, unha  
vez concedido, di que o equipo de goberno basea a súa proposta nos informes técnicos e que eles non terían  
inconveniente en bonificar o ICIO ou a taxa por licenza urbanística da sala de caldeiras da Universidade Laboral se 
se cumpriran os requisitos establecidos nas ordenanzas fiscais do Concello de Culleredo; que consideran ademáis 
que para a Xunta de Galicia pagar unha taxa non debería ser obstáculo que impida executar unha obra desas 
características.

A continuación fai uso da palabra o Sr. Alcalde-Presidente e di que cando o Concello de Culleredo fai unha obra  
nunha estrada da Xunta de Galicia ten que pagar as taxas relixiosamente pois do contrario non se lle permite pasar  
unha soa tubaxe ainda sendo de interese xeral; que este non é o motivo  polo que se presenta esta proposta, motivo  
que xa foi moi ben exposto polo voceiro do grupo socialista e que ademáis, se hai un goberno que de verdade  
intentou  negociar  coa  Universidade  Laboral  e  coa  Consellería  de  Educación  ese  foi  o  goberno  socialista  de 
Culleredo, tanto coa piscina como coa biblioteca, o salón de actos, etc, obténdose sempre como resposta no, no y 
no, a pesar de telo pedido por activa e por pasiva, solicitando entrevistas á conselleira, ao conselleiro, na propia  
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delegación da Xunta de Galicia, obtendo sempre como resposta non; que desde o Concello de Culleredo se está á  
espera de que respondan á posibilidade de conveniar  coa propia Consellería  de Educación o uso comunitario  
dalgunhas das instalacións da Universidade Laboral que están infrautilizadas; que non se trata de politizar por temas 
partidistas  e  que  no  tema da  caldeira  quen  falou  coa  Universidade  Laboral  e  quen  presentou  o  proxecto  na  
Universidade Laboral da caldeira de peles foi o Concello de Culleredo porque a empresa, que tiña unha subvención 
da Unión Europea,  viña condenada doutro Concello por facer unha barbarie noutro Concello e cando chegou a 
Culleredo se lle esixiu que fixeran as cousas ben feitas e non utilizar solo público para unha finalidade privada e se  
lles dixo que conveniaran coa Xunta de Galicia esa caldeira de peles que tiña unha subvención millonaria da Unión  
Europea, sendo eses os trámites cos que estaba o Concello de Culleredo, disposto a conveniar o propio uso desa 
caldeira de peles que serviría para subministrar auga quente non só á Universidade Laboral senón tamén a todos os  
colexios que están colindantes, a propia piscina da Universidade Laboral, o IES Rego de Trabe, o colexio Vila de 
Rutis,  o  Centro de Saúde e incluso que os propios  veciños e veciñas,  dentro das posibilidades desa caldeira, 
puideran utilizar esta fonte de enerxía natural.

Continúa a súa intervención o Sr. Rioboo Castro e di que lle queda a dúbida de que pasaría se non se lle cobrara o  
ICIO e se o Sr. Chouciño Garrido esixiría que se lle cobrase dadas as actuacións un tanto ambiguas ás veces  
parecendo que pregunta se se cobra por que se cobra e se non se cobra por que non se fai, faltando coherencia  
nalgunhas ocasións nas súas xestións.

De seguido solicita novamente o uso da palabra o voceiro do grupo político do BNG, Sr. Chouciño Garrido quen,  
unha vez concedido, di que o Sr. Taibo Monelos di que esta é unha cuestión de informes técnicos e o que eles están  
pedindo é un informe xurídico e lle piden que fagan política e non se escuden unha vez máis en informes técnicos;  
que o Sr. Rioboo Castro di que están negociando, parecendo un argumento improvisado porque aínda que xa saben  
que a Xunta de Galicia ten tamén o seu propio rodillo e ás veces é coma un muro de formigón no que non se pode  
entrar, o que o Sr. Chouciño pide é que se faga política e se aproveiten as oportunidades preguntándolle ao Sr.  
Rioboo a quen se refire cando fala de “se non llo cobramos”.

Responde o Sr. Alcalde e di que o que non o cobraría sería o Pleno, o Concello.

Retoma a súa intervención o Sr. Chouciño Garrido e di que non sempre é así e recorda algún deses expedientes que 
acabou levando a policía xudicial que se referían tamén a obras sen licenza e ICIOs que non se cobraban.

Intervén o Sr. Alcalde e pregunta se o Sr. Chouciño se refire á Policía xudicial que devolveu toda a documentación 
levada dicindo que non había ningún tipo de delito e que arquivou o tema.

Retoma a súa intervención o Sr. Chouciño e pide que non se lle interrumpa cando está no seu uso da palabra 
dicindo que da revisión dos expedientes de obras referidos, examinados por outros motivos, descubriuse que algún 
deles tiña o ICIO sen liquidar, establecendo a ordenanza correspondente que devengarán ICIO todas as obras que 
teñan a obriga de obter licenza, independentemente de que a obtiveran ou non, e que iso de “ti vai facendo” e de 
que “como non tes licenza non pagas ICIO” non é así e aquel que foi facendo tiña a obriga de obter licenza e polo  
tanto devenga ICIO e así llo ten que liquidar a Administración; que resulta curioso que hai contratada unha empresa  
para colaborar na liquidación do ICÏO, información pública que se pode comprobar na web consultando os contratos 
menores do pasado trimestre, dando así a impresión de que se está pagando para nada, pedindo que retire este  
punto da orde do día  porque considera que é unha grande oportunidade de darlle a volta ao que dixo o Sr. Taibo  
Monelos.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente e di que insiste en que as conversacións mantivéronse e seguen abertas de  
forma oficial, sen que haxa improvisación ningunha, reiterando que o ICIO ao que o Sr. Chouciño fai alusión e ao  
que lle encanta reiterar, refírense a uns expedientes que foron devoltos polo Xulgado que non viu nin sequera o máis 
mínimo indicio de delito penal.
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De seguido a Presidencia somete a votación ordinaria a proposta do grupo político do BNG de retirar este punto da  
orde do día, obténdose  o seguinte resultado:

Votos a favor: 3 (tres) dos sres/as: Chouciño Garrido, Pérez Mosquera, Méndez Mosquera, 

Votos en contra: 12 (doce) dos sres/as:  Rioboo Castro, Pombo Carril, Taibo Monelos, Figueroa Fuentes, Iglesias 
Lovelle, Iglesias Becerra, Suárez García, Méndez Sánchez, Iglesias Gómez, López Díaz, Liñares Gestal e Amor  
Fernández.

Abstencións: 6 (seis)  dos sres/as:  García Gorostizu, Rico Verea, Prieto García, Ferreiro Varela, Mourelle Botana e 
Marzoa García.

Á vista do resultado da votación, declárase non aprobada a proposta do grupo político do BNG de retirar este punto 
da orde do día.

A continuación, A Presidencia somete a votación ordinaria a proposta anterior, obténdose o seguinte resultado:

Votos a favor:  12 (doce), dos sres/as:  Rioboo Castro,  Pombo Carril,  Taibo Monelos,  Figueroa Fuentes,  Iglesias 
Lovelle, Iglesias Becerra, Suárez García, Méndez Sánchez, Iglesias Gómez, López Díaz, Liñares Gestal e Amor  
Fernández.

Votos en contra: 3 (tres) dos sres/as: García Gorostizu, Rico Verea e Prieto García. 

Abstencións: 6 (seis):  Chouciño Garrido, Pérez Mosquera, Méndez Mosquera, Ferreiro Varela, Mourelle Botana e 
Marzoa García.

Á vista do resultado da votación, declárase aprobada a proposta da concelleira delegada de Facenda, Patrimonio e  
Administración  Electrónica  de data 18 de  xullo  de 2019,  polo  que devén en acordo  nos  termos anteriormente 
transcritos. 

4.- DACIÓN DE CONTA LIQUIDACIÓN DO PRESUPOSTO DO 2018.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación municipal da resolución número 383/2019, de data 12 de  
marzo de 2019, que transcrita di:

“RESOLUCIÓN

Considerando os artigos 191 e seguintes do RDL 2/2004, polo que se aproba o Texto refundido da Lei reguladora 
das facendas locais.

Considerando os artigos 89 e seguintes do Real Decreto 500/1990, polo que se desenvolve o Capítulo primeiro do  
Título sexto da Lei reguladora das facendas locais en materia de orzamentos.

Visto o expediente de liquidación do Orzamento de 2018,  e  visto  o informe da Intervención municipal  de data  
07/03/2019 e código de documento UIT13I008G

RESOLVO:

Primeiro.- Aproba-la liquidación do Orzamento de 2018, da que se deriva o seguinte

1.1. resultado orzamentario:
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1.2.- remanente de tesourería:

Segundo.- Dar conta ao Pleno Municipal da aprobación da liquidación do Orzamento do ano 2018, de conformidade  
co sinalado polo artigo 193.4 do RDL 2/2004, polo que se aproba o texto refundido da lei reguladora das facendas 
locais.

Contra a presente resolución, que pon fin á vía administrativa poderá interpoñerse recurso potestativo de reposición 
ante a Alcaldía-Presidencia, no prazo dun mes a contar desde o día seguinte ao da notificación do presente acto, ao 
abeiro do establecido no artigo 124.1 da Lei 39/2015, de 1 de outubro, do procedemento administrativo común das 
administracións públicas; ou ben, directamente, recurso contencioso-administrativo ante o Xulgado do Contencioso-
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CONCEPTOS Dereitos recoñecidos netos Obrigas recoñecidas netas Axustes Resultado orzamentario
a) Operacións Correntes 21.275.501,53 17.549.312,43 3.726.189,10
b) Operacións de capital 345.916,96 2.788.340,19 -2.442.423,23
1. Total operacións non financeiras (a+b) 21.621.418,49 20.337.652,62 1.283.765,87
c) Activos Financeiros 4.837,71 4.217,25 620,46
d) Pasivos Financeiros 65.966,64 65.966,64
2. Total operacións financeiras (c+d) 70.804,35 4.217,25 66.587,10
I.RESULTADO ORZAMENTARIO DO EXERCICIO (I = 1+2) 21.692.222,84 20.341.869,87 1.350.352,97
AXUSTES: 
3. Créditos gastados financiados con remanente de tesouraría para gastos xerais
4. Desviacións de financiamento negativas do exercicio 310.654,51
5. Desviacións de financiamento positivas do exercicio 172.312,30
II. TOTAL AXUSTES (II = 3+4-5) 138.342,21
RESULTADO ORZAMENTARIO AXUSTADO (I+II) 1.488.695,18

COMPOÑENTES IMPORTES ANO IMPORTES ANOS ANTERIORES
1 (+) Fondos líquidos 8.718.473,35 8.079.793,67
2 (+) Dereitos pendentes de cobro 1.113.986,99 972.433,67
- (+) do Orzamento corrente 897.734,64 688.182,41
- (+) de Orzamentos  pechados 99.038,42 103.122,96
- (+) de operacións non orzamentarias 117.213,93 181.128,30
3 (-) Obrigas pendentes de pago 725.081,07 1.329.873,13
- (+) do Orzamento corrente 104.792,72 770.131,30
- (+) de Orzamentos  pechados 2.352,68 8.152,46
- (+) de operacións non orzamentarias 617.935,67 551.589,37
4 Partidas pendentes de aplicación -36.690,87 -7.871,39
- (-)cobros realizados pendentes de aplicación definitiva 36.690,87 7.871,39
+ (+)pagos realizados pendentes de aplicación definitiva
I Remanente de Tesouraría total  (1 + 2 – 3) 9.070.688,40 7.714.482,82
II Saldos de dubidoso cobro 54.611,74 43.851,48
III Exceso de financiamento afectado 279.115,18 301.977,44
IV Remanente Tesourería para Gastos Xerais ( I – II – III ) 8.736.961,48 7.368.653,90
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Administrativo de A Coruña que corresponda, no prazo de dous meses, desde o día seguinte ao da recepción da  
presente notificación, de acordo co establecido nos artigos 8.1 e 46.1 da Lei 29/1998, de 13 de xullo.

Non poderá interpoñerse recurso contencioso-administrativo, se se interpuxera o potestativo de reposición, en tanto 
non se resolva expresamente ou se produza a desestimación presunta do mesmo polo transcurso do prazo dun mes 
desde a súa interposición, de acordo co establecido no artigo 124 da Lei 39/2015, de 1 de outubro.

Neste  caso,  o  prazo  para  a  interposición  do  recurso  contencioso-administrativo  será  de  dous  meses  desde  a 
resolución expresa do recurso, a contar desde o día seguinte ao da notificación do mesmo; ou ben, seis meses, a 
contar  desde o día seguinte en que deba entenderse desestimado por  silencio administrativo o citado recurso  
potestativo de reposición.

En todo caso, poderá interpoñer calquera outro recurso que estime conveniente para a defensa dos seus intereses.”

A continuación o voceiro do grupo político BNG, Sr. Chouciño Garrido, solicita intervir neste punto.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente que nos puntos da orde do día referidos a dacións de conta non proceden as 
intervencións, polo que deberá deixala para o punto de rogos e preguntas se desexa intervir.

5.- DACIÓN DE CONTA INFORMES DE REPARO DE INTERVENCIÓN.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación municipal dos seguintes informes de reparo formulados pola  
Intervención municipal:

– Informe de data 02/05/2019 (código de documento UIT13I00CI)

– Informe de data 02/05/2019 (código de documento UIT13I00CH)

– Informe de data 13/05/2019 (código de documento UIT13I00E6)

– Informe de data 14/05/2019 (código de documento UIT13I00DZ)

6.- DACIÓN DE CONTA CESIÓN DE TERREOS PARA VIARIOS PÚBLICOS.

A Presidencia dá conta aos membros da Corporación municipal das seguintes resolucións:

6.1.- Resolución número 644, de data 24/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 174 m2 para o seu 
destino a viario público no lugar de Peiro de Arriba, parroquia de Celas,  formalizada en escritura pública outorgada o  
20/08/2018 ante a Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia dona María de la Cruz Nieto Peñamaría, co número  
3393 do seu protocolo.

6.2.- Resolución número 645, de data 24/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 57 m2 para o seu  
destino a viario público na rúa Castelao, parroquia de rutis, formalizada en escritura pública outorgada o 04/12/2018  
ante o Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Jacobo E. Pérez Rama, co número 2010 do seu protocolo.

6.3.- Resolución número 646, de data 24/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 19,95 m2 para o seu  
destino a viario público na rúa Condes, número 6, parroquia de Sésamo, formalizada en escritura pública outorgada 
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o 21/11/2018 ante o Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Manuel Mariño Vila co número 3363 do seu  
protocolo.

6.4.- Resolución número 657, de data 25/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 23,80 m2 para o seu  
destino  a  viario  público  na  rúa  Liñares,  parroquia  de  Culleredo,  formalizada  en  escritura  pública  outorgada  o 
21/09/2018 ante o Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Rafael Benzo Sainz, co número 2674 do seu  
protocolo.

6.5.- Resolución número 658, de data 25/04/2019, de aceptación das cesións das seguintes superficies: 126 m2 
(parcela 1), 65 m2 (parcela 2), 69 m2 (parcela 3) e 34 m2 (parcela 4), para o seu destino a viario público, no lugar de 
Cillobre, da parroquia de sésamo, formalizadas en escritura pública outorgada o 20/12/2017 ante a Notario do Ilustre 
Colexio Notarial de Galicia dona María de la Cruz Nieto Peñamaría, co número 2288 do seu protocolo.

6.6.- Resolución número 659, de data 25/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 30,75 m2 para o seu  
destino a viario público en rúa Brea, parroquia de Sésamo, formalizada en escritura pública outorgada ante a Notario  
do Ilustre Colexio Notarial de Galicia dona María de la Cruz Nieto Peñamaría, co número 1341 do seu protocolo.

6.7.- Resolución número 660, de data 25/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 109,42 m2 para o 
seu destino a viario público no lugar de Celas, parroquia de Celas, formalizada en escritura pública outorgada ante o  
Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Emilio López Paz co número 856 do seu protocolo.

6.8.- Resolución número 661, de data 25/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 48,71 m2 para o seu  
destino a viario público no lugar de Boedo, parroquia de Veiga, formalizada en escritura pública outorgada ante a  
Notario do Ilustre Colexio Notarial  de Galicia dona María de la Cruz Nieto Peñamaría, co número 1424 do seu  
protocolo.

6.9.- Resolución número 662, de data 25/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 107,70 m2 para o 
seu destino a viario público no lugar de Folgueira, parroquia de Castelo, formalizada en escritura pública outorgada 
ante o Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Víctor José Peón Rama, co número 27 do seu protocolo.

6.10.- Resolución número 677, de data 26/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 134 m2 para o seu 
destino a viario público na rúa Unión, parroquia de Culleredo, formalizada en escritura pública outorgada ante o 
Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Rafael Benzo Sainz, co número 2600 do seu protocolo.

6.11.- Resolución número 891, de data 24/04/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 257,35 m2 para o 
seu destino a viario público no lugar do Casal, parroquia de Sésamo, formalizada en escritura pública outorgada ante 
o Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Víctor Peón rama, co número 1846 do seu protocolo.

6.12.- Resolución número 893, de data 10/06/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 44,75 m2 para o 
seu destino a viario  público no lugar de Souto, parroquia de Orro, formalizada en escritura pública outorgada ante a  
Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia dona Mónica María Jurjo García.

6.13.- Resolución número 908, de data 11/06/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 88 m2 para o seu 
destino a viario público na rúa Eduardo Pondal, parroquia de Rutis, formalizada en escritura pública outorgada ante o 
Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don José Manuel Lois Puente.

6.14.- Resolución número 1015, de data 03/07/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 230,80 m2 para o  
seu destino a viario público na rúa Virxe da O, parroquia de Rutis, formalizada en escritura pública outorgada ante o 
Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia don Raúl Gerardo Muñoz Maestre, co número 3911 do seu protocolo.
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6.15.- Resolución número 1016, de data 03/07/2019, de aceptación da cesión dunha superficie de 76,80 m2 para o 
seu destino a viario público no lugar de Souto, parroquia de San Salvador de Orro, formalizada en escritura pública  
outorgada ante a Notario do Ilustre Colexio Notarial de Galicia dona María de la Cruz Nieto Peñamaría, co número 
282 do seu protocolo.

7.-  DACIÓN  DE  CONTA RESOLUCIÓNS  ORDEANDO  A INCORPORACIÓN AO  REXISTRO  MUNICIPAL DE  
SUBVENCIÓNS.

Por  resolución  da  alcaldía  de  data  22  de  xullo  de  2019 ordenouse  a  incorporación  ao  Rexistro  Municipal  de  
Subvencións das concedidas no período comprendido entre o  01/04/2019 e o 30/06/2019 e que son as seguintes:

PARTIDA 
ORZAMENTARIA

ÓRGANO QUE 
A DITA

ACORDO DE 
CONCESIÓN

BENEFICIARIO IMPORTE 
SUBVENCIÓN

FINALIDADE/S DA SUBVENCIÓN

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 477 DE 
01/04/2019

V.C.L.J. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  OUTUBRO, 
NOVEMBRO,  DECEMBRO  DE 
2018 E XANEIRO E PARTE DE 
FEBREIRO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 478 DE 
01/04/2019

T.P.M. 404,35 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  AUGA  4ºTRIMESTRE 
2018   E  PAGO  RECIBOS 
ELECTRICIDADE  OUTUBRO, 
NOVEMBRO E DECEMBRO DE 
2018 E XANEIRO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 479 DE 
01/04/2019

C.C.H. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO E MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 480 DE 
01/04/2019

D.S.C.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA MESES DECEMBRO 
DE  2018  E  XANEIRO  E 
FEBREIRO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 503 DE 
04/04/2019

M.G.J.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO  E  ABRIL 
2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 504 DE 
04/04/2019

G.G.A. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO, MARZO E ABRIL DE 
2019  E  PAGO  RECIBO  AUGA 
CUARTO TRIMESTRE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 506 DE 
04/04/2019

F.P.A. 207,74 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBOS  AUGA  SEGUNDO 
TRIMESTRE  2018,  TERCER 
TRIMESTRE  2018  E 
RECONEXION DO SUMINISTRO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 507 DE 
04/04/2019

V.C.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  OU  HIPOTECA 
MESES XANEIRO A XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 508 DE 
04/04/2019

C.P.Y. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO  A 
MARZO 2019
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PARTIDA 
ORZAMENTARIA

ÓRGANO QUE 
A DITA

ACORDO DE 
CONCESIÓN

BENEFICIARIO IMPORTE 
SUBVENCIÓN

FINALIDADE/S DA SUBVENCIÓN

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 509 DE 
04/04/2019

R.C.E.J. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES DECEMBRO 
DE  2018  E  XANEIRO  E 
FEBREIRO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 510 DE 
04/04/2019

M.A.L. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  OUTUBRO, 
NOVEMBRO, DECEMBRO 2018 
E  XANEIRO,  FEBREIRO  E 
PARTE DE MARZO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 511 DE 
04/04/2019

S.S.A.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO,  ABRIL, 
MAIO E PARTE DE XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 512 DE 
04/04/2019

I.G. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES DECEMBRO 
DE  2018  E  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO,  ABRIL  E 
PARTE DE MAIO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 513 DE 
04/04/2019

M.C.C. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO  E  ABRIL 
2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 514 DE 
04/04/2019

C.R.L.C. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER   MESES  MARZO, 
ABRIL,  MAIO,  XUÑO  E  XULLO 
2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 515 DE 
04/04/2019

M.A. 1.060,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL, MAIO E XUÑO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 516 DE 
04/04/2019

I.S.J.L. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL, MAIO E XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 517 DE 
04/04/2019

N.S. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL E MAIO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 518 DE 
04/04/2019

A.D.A. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL,  MAIO,  XUÑO, XULLO E 
AGOSTO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 519 DE 
04/04/2019

P.A.L.E. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL, MAIO E XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 521 DE 
04/04/2019

S.V.M.R. 480,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBOS COMUNIDADE 2019

RC220190000018 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 522 DE 
04/04/2019

C.G.F.J. 57,36 € PAGO RECIBO AUGA CUARTO 
TRIMESTRE 2018

RC220190000101 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 524 DE 
04/04/2019

G.B.A. 50,00 € PAGO  RECIBO  COMUNIDADE 
MESES XANEIRO E FEBREIRO 
DE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 559 DE 
11/04/2019

O.M.E. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO  E  PARTE  DE 
MARZO DE 2019
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CONCESIÓN

BENEFICIARIO IMPORTE 
SUBVENCIÓN

FINALIDADE/S DA SUBVENCIÓN

RC220190000662 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 561 DE 
11/04/2019

R.S.I.Z. 92,02 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE PERIODO DO 
19/11/18 AO 05/02/19

RC220190001619 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM 591DE 
12/04/2019

C.V.T. 55,96 € PAGO RECIBO LUZ DO 10 DE 
FEBREIRO A 12 DE MARZO DE 
2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 592 DE 
12/04/2019

B.J.Z.A. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL E MAIO 2019

RC220190001560 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 593 DE 
12/04/2019

A.M.M. 70,21 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMEIRO TRIMESTRE 2019 E 
PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  DO  17/02/19 
AO 17/03/19

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 594 DE 
12/04/2019

J.J.M.B. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL, MAIO E XUÑO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 596 DE 
12/04/2019

L.B.F. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO  A 
MAIO E XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 605 DE 
15/04/2019

F.V.A.G. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  E  PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MESES 
XANEIRO  E  FEBREIRO  E 
RECIBO  AUGA  PRIMEIRO 
TRIMESTRE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 606 DE 
15/04/2019

C.G.F.J. 856,64 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBOS  COMUNIDADE 
MARZO A DECEMBRO DE 2018 
E RECIBOS DO ANO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 608 DE 
15/04/2019

B.M.J. 626,50 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO  A 
DECEMBRO DE  2018  E  PAGO 
RECIBO  AUGA  TERCEIRO  E 
CUARTO  TRIM  2016  E  ANO 
2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 611 DE 
16/04/2019

R.C.N.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  OUTUBRO, 
NOVEMBRO E DECEMBRO DE 
2018  E  PARTE  DE  FEBREIRO 
DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 612 DE 
16/04/2019 

M.A.E.E. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  OUTUBRO, 
NOVEMBRO  E  PARTE 
DECEMBRO 2018

RC220190000112 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 614 DE 
16/04/2019 

A.C.M.V. 42,78 € PAGO RECIBO LUZ DO 8/10/18 
A 31/10/2018

RC220190004224 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 636 DE 
23/04/2019

S.V.M.R. 150,66 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMEIRO TRIMESTRE 2019 E 
RECIBO  ELECTRICIDADE 
CORRESPONDENTE  A  DOUS 
MESES 2019
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23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 637 DE 
23/04/2019

S.C.G. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO E MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 663 DE 
25/04/2019

F.T.D.D. 349,00 € CONCESION  ABONO 
TRANSPORTE  MES  XANEIRO 
2019 E AXUDA PARA MERCAR 
ROUPA, CALZADO E MATERIAL 
ESCOLAR

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 664 DE 
25/04/2019

G.B.S.C. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO MESES XANEIRO, 
FEBREIRO E MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 665 DE 
25/04/2019

V.M.J.J. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  FEBREIRO  E  DE 
MARZO A XULLO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 666 DE 
25/04/2019

S.M.J.C. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUEIRO  MESES 
ABRIL  E  MAIO  A SETEMBRO 
DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 667 DE 
25/04/2019

G.O.C.P. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MESES  XANEIRO 
E FEBREIRO A ABRIL 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 668 DE 
25/04/2019

G.D.M.C. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBOS  ALUGUEIRO  MESES 
XANEIRO A MARZO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 669 DE 
25/04/2019

M.C.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUEIRO  MESES 
XANEIRO  E  FEBREIRO  E 
MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 670 DE 
25/04/2019

M.G.J.P. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUEIRO  MESES 
XANEIRO A MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 671 DE 
25/04/2019

M.V.J.A. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO MESES FEBREIRO 
A ABRIL 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 672 DE 
25/04/2019

P.G. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO MESES FEBREIRO 
E MARZO E ABRIL 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 673 DE 
25/04/2019

L.M.B. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO MESES XANEIRO, 
FEBREIRO E MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 674 DE 
25/04/2019

O.C.J.D. 1.024,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA MESES XANEIRO A 
AGOSTO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 675 DE 
25/04/2019

C.E.C. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO  E  PARTE  DE 
MARZO 2019
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23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 690 DE 
29/04/2019

C.V.J.M. 804,45 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  COMUNIDADE 
DECEMBRO  2018  E  DE 
XANEIRO  A  ABRIL  DE  2019, 
PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  MESES 
DECEMBRO 2018  E  XANEIRO, 
FEBREIRO  E  MARZO  2019  E 
PAGO RECIBO AUGA CUARTO 
TRIMESTRE 2018

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 698 DE 
03/05/2019

C.M.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES XANEIRO  E 
FEBREIRO A ABRIL  2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUMM. 699 
DE 03/05/2019

D.D.A.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES NOVEMBRO 
E  DECEMBRO  2018  E 
XANEIRO,  FEBREIRO,  MARZO, 
ABRIL,  MAIO  E  PARTE  DE 
XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 700 DE 
03/05/2019

L.G.M.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO  E  PARTE  DE 
MARZO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 701 DE 
03/05/2019

S.R.M.P. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL,  MAIO,  XUÑO  E  PARTE 
XULLO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 702 DE 
03/05/2019

G.L.H. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL E MAIO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 703 DE 
03/05/2019

S.R.A.M. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA MESES  FEBREIRO, 
MARZO, ABRIL, MAIO E XUÑO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 716 DE 
07/05/2019

M.N.J.F. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES NOVEMBRO 
E  DECEMBRO  2018  E  ABRIL, 
MAIO,  XUÑO,  XULLO  E 
AGOSTO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 717 DE 
07/05/2019

G.M.C.L. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO,  ABRIL, 
MAIO E PARTE DE XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 739 DE 
13/05/2019

D.D.S.S. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL, MAIO E XUÑO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 743 DE 
13/05/2019

R.B.R.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  FEBREIRO  E 
MARZO A XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 744 DE 
13/05/2019

E.M.F. 962,01 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  XANEIRO  E 
FEBREIRO A XULLO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 745 DE 
13/05/2019

L.S.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO  E  PARTE 
DE ABRIL 2019
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RC220190005654 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 746 DE 
13/05/2019

F.T.D.D. 147,10 € PAGO  RECIBO  DE 
TRANSPORTE  MESES 
FEBREIRO,  MARZO  E  ABRIL 
2019

RC220190000662 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 747 DE 
13/05/2019

R.S.I.Z. 55,93 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMEIRO  TRIMESTRE  DE 
2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 759 DE 
14/05/2019

S.S.S. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MARZO   E  DE 
ABRIL A XULLO 2019 E ABONO 
CUSTO GAFAS

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 760 DE 
14/05/2019

M.C.M. 1.004,06 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUEIRO  MES  DE 
DECEMBRO 2018 E XANEIRO E 
FEBREIRO DE 2019

RC220190000661 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 762 DE 
14/05/2019

P.D.C.M. 78,54 € PAGO  RECIBOS 
ELECTRICIDADE  MESES 
XULLO,  AGOSTO,  SETEMBRO 
E OUTUBRO 2018

RC220190001560 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 763 DE 
14/05/2019

A.M.M. 58,29 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  DO  17/03/19 
AO 16/04/19 E RECIBO GAS DO 
08/02/19 AO 09/04/19

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 764 DE 
14/05/2019

R.S.E. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALGUUER  MESES  MARZO, 
ABRIL,  MAIO,  XUÑO, XULLO E 
AGOSTO E SETEMBRO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 765 DE 
14/05/2019

I.C.C.B. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  DE  XANEIRO  A 
MAIO  E DE XUÑO A OUTUBRO 
E TAMEN NOVEMBRO.

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 773 DE 
15/05/2019

S.O.S.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUEIRO  MESES 
FEBREIRO  E  MARZO  A XUÑO 
2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 781 DE 
16/05/2019

B.B.C.M. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUEIRO  MESES 
FEBREIRO  E  MARZO  A 
OUTUBRO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 782 DE 
16/05/2019

R.S.M.D. 902,36 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MESES  XANEIRO 
A  NOVEMBRO  2019,  PAGO 
RECIBO  AUGA  CUARTO 
TRIMESTRE  2018  E  ABONO 
CUSTO GAFAS

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 791 DE 
20/05/2019

R.H.L.M. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO, XUÑO E XULLO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 792 DE 
20/05/2019

A.K. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL, 
MAIO, XUÑO E XULLO 2019
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CONCESIÓN

BENEFICIARIO IMPORTE 
SUBVENCIÓN

FINALIDADE/S DA SUBVENCIÓN

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 810 DE 
23/05/2019

G.S.J. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA  MESES  DE 
OUTUBRO,  NOVEMBRO, 
DECEMBRO  DE  2018, 
XANEIRO,  FEBREIRO,  MARZO, 
ABRIL E MAIO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIÓNS

RESOLUCION 
NUM. 841 DE 
30/05/2019

I.G.M.L. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO, 
ABRIL  E  PARTE  DE  MAIO  DE 
2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIÓNS

RESOLUCION 
NUM. 842 DE 
30/05/2019

A.F.J. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
FIANZA E ALUGUER MESES DE 
XUÑO,  XULLO  E  PARTE  DE 
AGOSTO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 843  DE 
30/05/2019

G.R.M.C. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MESES  DE 
XANEIRO E FEBREIRO A ABRIL 
DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 844  DE 
30/05/2019

V.C.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MESES  ABRIL  E 
MAIO A XULLO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 845  DE 
30/05/2019

M.R.M. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
DDO  RECIBO  ALUGUEIRO 
MESES DE FEBREIRO A ABRIL 
DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 847  DE 
30/05/2019

C.N.S. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  ABRIL  E 
MAIO E MES DE XUÑO DE 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 863 DE 
04/06/2019

K.M. 1.040,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO MESES FEBREIRO 
A MAIO

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 864 DE 
04/06/2019

D.S.M.L. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MESES  DE 
XANEIRO, FEBREIRO E MARZO 
2019

RC220190004224 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 867 DE 
04/06/2019

S.V.M.R. 93,26 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  DO  17/03/19 
AO  16/05/19  E  RECIBO  GAS 
MAIO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN FUNCINS

RESOLUCION 
NUM. 868 DE 
04/06/2019

A.L.C. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MARZO,  ABRIL, 
MAIO,  XUÑO,  XULLO  E 
AGOSTO 2019
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23182.480 BENESTAR 
SOCIAL  E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 869 DE 
04/06/2019

C.M.C. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER MESES MAIO, XUÑO 
E XULLO 2019

341.48900 DEPORTES E 
OCUPACION 
DO TEMPO 
LIBRE EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 911 DE 
12/06/2019

PORTAZGO 
SD

2.000,00 € 25%  AXUDA  FINANCIAMENTO 
ACTIVIDADE FUTBOL

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 919 DE 
13/06/2019

B.I.F.R. 123,65 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  AUGA  4  TRIMESTRE 
2018  E  PAGO  RECIBOS 
ELECTRICIDADE  FEBREIRO  E 
MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 921 DE 
13/06/2019

L.G.M.C. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MARZO  E 
DE ABRIL A XUÑO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL  E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 922 DE 
13/06/2019

B.G.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  FIANZA  E  MESES 
XUÑO,  XULLO  E  PARTE 
AGOSTO 2019

RC220190005194 BENESTAR 
SOCIAL  E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 923 DE 
13/06/2019

B.R.M.E. 246,14 € PAGO  RECIBO  AUGA  4º 
TRIMESTRE 2018 E 1º DE 2019, 
PAGO  RECIBO  LUZ  DO 
03/01/2019 A 02/05/2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE

RESOLUCION 
NUM. 924 DE 
13/06/2019

P.O.E. 1.050,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBOS HIPOTECA XANEIRO 
A  DECEMBRO  2019  E  PAGO 
RECIBOS  COMUNIDADE 
XANEIRO A NOVEMBRO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 927 DE 
13/06/2019

P.F.I.L. 940,34 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  XANEIRO, 
FEBREIRO E MARZO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 928 DE 
13/06/2019

D.L.S.M.R. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO,  MARZO,  ABRIL  E 
PARTE DE MAIO 2019

23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 938 DE 
14/06/2019

L.A.T. 98,38 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  AUGA 4º  TRIMESTRE 
2018

RC220190001594 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 939 DE 
14/06/2019

V.C.J.M. 82,86 € PAGO  RECIBO  AUGA  1º 
TRIMESTRE 2019
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23182.480 BENESTAR 
SOCIAL E 
IGUALDADE 
EN 
FUNCIONS

RESOLUCION 
NUM. 941 DE 
14/06/2019

S.R.L. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA MARZO  E  ABRIL  E 
MAIO DE 2019

23182.480 ALCALDIA RESOLUCION 
NUM. 952 DE 
17/06/2019

B.V.A. 833,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER E FIANZA

RC220190001619 ALCALDÍA RESOLUCION 
NUM. 953 DE 
17/06/2019

C.V.T. 153,82 € PAGO RECIBO LUZ DO 12/03/19 
AO  09/05/2019,  PAGO  RECIBO 
GAS DO 08/02/19 AO 11/04/19

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 980 DE 
28/06/2019

G.C.D.E. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER   MESES  MAIO, 
XUÑO E XULLO E AGOSTO DE 
2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 981 DE 
28/06/2019

D.F.M. 1.075,68 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  MAIO, 
XUÑO, XULLO E AGOSTO 2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 982 DE 
28/06/2019

M.P.M.I. 360,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBOS  COMUNIDADE  12 
MESES 2019

RC220190006980 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 983 DE 
28/06/2019

L.V.C. 91,72 € PAGO  RECIBO  AUGA  1º 
TRIMESTRE  2019  E  PAGO 
RECIBOS  ELECTRICIDADE DO 
13/02/19  AO  13/03/2019,  DO 
13/03/19  AO  14/04/19  E  DO 
14/04/19 AO 13/05/19

RC220190001560 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 984 DE 
28/06/2019

A.M.M. 13,41 € PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  DO  16/04/19 
AO 16/05/19

RC220190006682 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 985 DE 
28/06/2019

M.C.Y. 169,01 € PAGO  RECIBO  AUGA 
PRIMEIRO TRIMESTRE 2019 E 
PAGO  RECIBO 
ELECTRICIDADE  DO  04/02/19 
AO 04/04/19

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 986 DE 
28/06/2019

S.S.S 958,80 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIGBO AUGA 4º  TRIM.  2018 
E  1º  TRIM.  2019,  AXUDA 
ECONOMICA  PARA  MERCAR 
UN GRIFO E PARA MERCAR UN 
ARMARIO E UN ZAPATEIRO

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO 
DEPOERTE

RESOLUCION 
NUM. 987 DE 
28/06/2019

D.A.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO MESES FEBREIRO 
E DE MARZO A XULLO 2019
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PARTIDA 
ORZAMENTARIA

ÓRGANO QUE 
A DITA

ACORDO DE 
CONCESIÓN

BENEFICIARIO IMPORTE 
SUBVENCIÓN

FINALIDADE/S DA SUBVENCIÓN

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 988 DE 
28/06/2019

C.J.R. 1.074,38 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MESES  ABRIL  , 
MAIO  E  XUÑO  2019  E  PAGO 
RECIBO  ELECTRICIDADE  DO 
06/02/19  AO  06/03/19  E  PAGO 
RECIBO AUGA 1 TRIM. 2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 989 DE 
28/06/2019

A.G.A. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
HIPOTECA MESES XANEIRO E 
FEBREIRO A XULLO 2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 990 DE 
28/06/2019

M.C.R.M. 1.060,62 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO AUGA 1 TRIM. 2019 E 
PAGO  RECIBO  ALUGUEIRO 
MESES ABRIL A XUÑO 2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 992 DE 
28/06/2019

D.J.P.M.T. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUEIRO  MARZO  E  DE 
ABRIL A XUÑO 2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 993 DE 
28/06/2019

R.G.A.E. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBO  ALUGUEIRO  MESES 
XANIERO, FEBREIRO E MARZO 
2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 994 DE 
28/06/2019

S.F.A.M. 1.075,00 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
ALUGUER  MESES  XANEIRO, 
FEBREIRO  E  PARTE  DE 
MARZO 2019

23182.480 POLITICA 
SOCIAL, 
MOCIDADE E 
PROMOCION 
DO DEPORTE

RESOLUCION 
NUM. 995 DE 
28/06/2019

G.R.A. 462,38 € AXUDA  ECONOMICA  PAGO 
RECIBOS  ELECTRICIDADE DO 
06/11/18 AO 06/02/19

8.- DACIÓN DE CONTA RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA E CONCELLARÍAS DELEGADAS.

A Presidencia,  de  conformidade co  disposto  no  art.  55  do  ROM, dá  conta  aos  membros  da  Corporación  das  
resolucións ditadas pola alcaldía e concellarías delegadas, que comprenden un total de 443 resolucións numeradas 
da 616 a 1058 do ano 2019, que se relacionan deseguido:

NÚM. 
RESOLUCION

DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019
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NÚM. 
RESOLUCION

DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019

616 17/04/2019 Autorización  Sra.  concelleira  Rivadulla  Deschamps  consulta  decreto 
Tribunal Superior Xustiza Galicia, Sec. 3ª Coruña, PO 7281/2016.(Res. 
Xurado Expropiación Galicia proxecto Terreos para equipamento escolar 
e zona verde anexa Av. Rutis, zona Lavandeira).

617 17/04/2019 Aceptación  do  desestimento  da  solicitude  do  servizo  municipal  de 
Xantar na casa formulado por M.V.B.

618 17/04/2019 Execución  subsidiaria  terreos  situados  referencia  catastral 
15031A07300251 da limpeza, tala e desbroce que resulten necesarios 
para manter o terreo nas debidas condicións de seguridade/salubridade 
e establecemento presuposto provisional execución 1455,50€.

619 17/04/2019 Desestimación do recurso de reposición interposto por R.A.M.B. contra 
resolución sancionadora en materia de tráfico e confirmación da sanción 
imposta. (Expediente: 9685/2018).

620 17/04/2019 Aboamento  a  C.R.V.  servizos  extraordinarios  realizados  fóra  da  súa 
xornada normal de traballo do 11 ao 15 de marzo de 2019.

621 17/04/2019 Aceptación da renuncia á toma de posesión solicitada por J.C.C.P. ao 
proceso  selectivo  convocado  polo  Concello  de  Culleredo  para  a 
cobertura de dúas prazas se policía local polo sistema de mobilidade e 
polo procedemento de concurso.

622 22/04/2019 Aprobación  do  expediente  para  a  contratación  da  obra  denominada 
"Renovación de camiños e vías municipais".

623 22/04/2019 Aprobación da indemnización por desempeño accidental  do posto de 
secretaria  xeral  do  Concello  os  días  28  e  29  de  marzo  de  2019  a 
M.N.F.B.

624 22/04/2019 Restablecemento da xornada laboral de S.P.V. á xornada completa e as 
súas correspondentes retribucións a partir  do 01-06-2019 e redución 
desde  o  01-06-2019  da  xornada  laboral  de  C.R.V.  nun  terzo  pola 
finalización do permiso de garda legal de S.P.V.

625 22/04/2019 Nomeamento como auxiliares administrativas, funcionarias interinas do 
grupo C2 para a execución do programa EDUSI CULLEREDOVIVO a 
A.M.R.F. e C.A.T.

626 22/04/2019 Imposición sanción tráfico, expediente 19403/2018.

627 22/04/2019 Imposición sanción tráfico, expediente 19777/2018.

628 22/04/2019 Convocatoria á sesión extraordinaria da Xunta de Goberno Local do día 
24-04-2019.

629 22/04/2019 Convocatoria á sesión ordinaria do Pleno Municipal do 25-04-2019.

630 22/04/2019 Delegación das funcións da alcaldía no primeiro tenente de alcalde, D. 
Diego Antonio Taibo Monelos, o día 22-04-2019 de 13.00 a 15.00 horas.

631 22/04/2019 Orde anotación no Rexistro municipal de subvencións das resolucións 
relativas  á  concesión  de  subvencións  ou  axudas  durante  o  período 
comprendido entre o 01-01-2019 e o 31-03-2019.
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NÚM. 
RESOLUCION

DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019

632 23/04/2019 Aboamento  a  A.I.O.P.  servizos  extraordinarios  realizados  fóra  da 
xornada normal de traballo durante o ano 2017.

633 23/04/2019 Aboamento  a  A.I.O.P.  servizos  extraordinarios  realizados  fóra  da 
xornada normal de traballo durante o ano 2018.

634 23/04/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a J.F.V. para a actividade de "lavado e limpeza de prendas textiles e de 
pel",  nun  local  situado  na  rúa  Alcalde  Electo  Carballo,  parroquia  de 
Rutis.

635 23/04/2019 Concesión permiso vertedura sistema público saneamento SOLARGAL 
INSTALACIONES  SL  para  actividade  "instalacións  eléctricas"  e 
"fontanería,  instalacións  de  sistemas  de  calefacción  e  aire 
acondicionado", local rúa E nave 20 P.I. Alvedro, parroquia Almeiras.

636 23/04/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.R.S.V. do 
recibo  de  auga  por  importe  de  72,63€  correspondente  ao  primeiro 
trimestre de 2019 e do pago do recibo de electricidade por importe de 
78,03€, correspondente a dous meses de 2019.

637 23/04/2019 Concesión a G.S.C. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1050€.

638 23/04/2019 Concesión a S.P.B. dunha axuda económica para o pago de facturas de 
electricidade correspondentes a 4 meses de 2019, pago facturas de gas 
de 4 meses de 2019, pago facturas de auga de 3 trimestres de 2019,  
bono de alimentos tipo B e bono hixiene Tipo A.

639 24/04/2019 Autorización, disposición, recoñecemento de obrigas e ordenación do 
pago de facturas varias (G.F.G.- 540,02 € e máis).

640 24/04/2019 Delegación  na  concelleira  D.ª  María  del  Carmen  Varela  Corbelle  a 
asistencia e participación na Asemblea Xeral do Consorcio Galego de 
Servizos de Igualdade e Benestar que terá lugar o día 02-05-2019 ás 
12.00 horas na Escola Galega de Administración Pública.

641 24/04/2019 Convocatoria á sesión extraordinaria do Pleno Municipal do 29-04-2019.

642 24/04/2019 Autorización,  disposición,  recoñecemento  da  obriga  e  ordenación  do 
pago de dietas  por  asistencia a tribunal  do concurso oposición para 
cubrir unha praza de inspector da Policía Local (promoción interna).

643 24/04/2019 Cobertura do posto de xefe do corpo de Policía Local de Culleredo, ao 
estares o mesmo vacante por xubilación, mediante o nomeamento de 
forma temporal de J.L.L.P.

644 24/04/2019 Aceptación da cesión que fan J.L.P.G. e E.M.I. a favor do Concello de 
Culleredo  dunha  superficie  de  174  m2  para  o  seu  destino  a  viario 
público.

645 24/04/2019 Aceptación da cesión que fan I.M.R. e E.V.F. a favor do Concello de 
Culleredo dunha superficie de 57 m2 para o seu destino a viario público.

646 24/04/2019 Aceptación da cesión que fai M.B.G.C. a favor do Concello de Culleredo 
dunha superficie de 19,95 m2 para o seu destino a viario público.
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NÚM. 
RESOLUCION

DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019

647 24/04/2019 Concesión permiso vertedura sistema público saneamento a M.B.L.R. 
para a  actividade  de  "comercio  polo miúdo  en establecementos  non 
especializados,  con  predominio  en  produtos  alimenticios,  bebidas  e 
tabaco" nun local situado na rúa Irmáns Suárez Ferrín.

648 24/04/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a  I.S.L.,  para  a  actividade  de  "actividades  odontolóxicas"  nun  local 
situado na rúa Amparo López Jean (Rutis).

649 24/04/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a F.J.R.S.,  en nome e representación de Anovar Galega,  SL,  para a 
actividade de "construción de edificios residenciais" nun local situado na 
rúa Gumersindo Pereira Nouche (O Burgo).

650 24/04/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a E.R.F. para a actividade de "comercio polo miúdo de prendas de vestir 
en establecementos especializados" nun local situado na Av. Acea de 
Ama (O Burgo).

651 24/04/2019 Concesión permiso vertedura sistema público saneamento a D.L.M., en 
nome e representación de KAITO ESTUDIOS, SL, para a actividade de 
"actividades de posprodución cinematográfica de video e de programas 
de televisión" local situado na rúa H, P.I. Alvedro

652 25/04/2019 Convalidación da resolución núm. 137/2019 do 30-01-2019.

653 25/04/2019 Aprobación expediente xeración crédito  para financiamento programa 
subvencións  dirixido  concellos  e  agrupacións  concellos  provincia  da 
Coruña  de  menos  de  50.000  habitantes  para  financiar  o  gasto  de 
persoal das oficinas de turismo ano 2019, importe 10.400€

654 25/04/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a DEGALMUN, SLU para a actividade que leva a cabo na rúa Tierno 
Galván (O Burgo).

655 25/04/2019 Concesión  permiso  vertedura  ao  sistema  público  de  saneamento  a 
I.L.M., en nome e representación de ALEUX ROTULACIÓN, SL, para a 
actividade de "outras actividades de impresión e artes gráficas" nunha 
nave situada na rúa G, Polígono Industrial de Alvedro.

656 25/04/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a  J.M.U.,  en  nome  e  representación  de  MANSERVA,  SL,  para  a 
actividade de "reparación de maquinaria" nunha nave situada na rúa E,  
Polígono Industrial de Alvedro.

657 25/04/2019 Aceptación da cesión que fan J.A.L. e S.B.A. a favor do Concello de 
Culleredo dunha superficie  de 23,80 m2 para o seu destino a viario 
público.

658 25/04/2019 Aceptación da cesión que fan Amor Hogar SL., C.L.G. e herdeiros de 
Manuel Patiño Patiño a favor do Concello de Culleredo dunha superficie 
de 126 m2 (parcela 1), 65 m2 (parcela 2), 69 m2 (parcela 3) e 34 m2 
(parcela 4) para o seu destino a viario público.

659 25/04/2019 Aceptación da cesión que fai S.I.S. a favor do Concello de Culleredo 
dunha superficie de 30,75 m2 para o seu destino a viario público.
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NÚM. 
RESOLUCION

DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019

660 25/04/2019 Aceptación da cesión que fai A.V.V. a favor do Concello de Culleredo 
dunha superficie de 109,42 m2 para o seu destino a viario público.

661 25/04/2019 Aceptación da cesión que fai A.S.M. a favor do Concello de Culleredo 
dunha superficie de 48,71 m2 para o seu destino a viario público.

662 25/04/2019 Aceptación da cesión que fai F.R.R. a favor do Concello de Culleredo 
dunha superficie de 107,70 m2 para o seu destino a viario público.

663 25/04/2019 Concesión a D.D.F.T. axuda abono de transporte do mes de xaneiro de 
2019 por importe de 49€, concesión axuda gastos transporte de febreiro 
a decembro de 2019 e concesión dunha axuda económica para mercar 
roupa, calzado e material escolar por importe 300€.

664 25/04/2019 Concesión a S.C.G. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,00€.

665 25/04/2019 Concesión a J.J.V.M. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,00€.

666 25/04/2019 Concesión  a  J.C.S.M.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,00€.

667 25/04/2019 Concesión  a  C.P.G.O.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,00€.

668 25/04/2019 Concesión  a  M.C.G.D.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1050,00€.

669 25/04/2019 Concesión a A.M.C. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,00€.

670 25/04/2019 Concesión a J.P.M.G. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1050,00€.

671 25/04/2019 Concesión a J.A.M.V. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1050,00€.

672 25/04/2019 Concesión a G.P. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1075,00€.

673 25/04/2019 Concesión a B.L.M. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,00€.

674 25/04/2019 Concesión  a  J.D.O.C.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1024,00€.

675 25/04/2019 Concesión  a  D.C.C.E.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075€.

676 25/04/2019 Concesión  J.G.D.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de 5 horas á semana (agás festivos).

677 26/04/2019 Aceptación da cesión que fan P.V.G. e R.B.C. a favor do Concello de 
Culleredo  dunha  superficie  de  134  m2  para  o  seu  destino  a  viario 
público.
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678 26/04/2019 Concesión a Sporting Club Casino da Coruña da licenza municipal de 
obras para montaxe e instalación dunha cuberta lixeira portante-móbil 
para 3 pistas de tenis na Av. Nueva York (Rutis).

679 26/04/2019 Aprobación do expediente para a contratación do servizo denominado 
"XX  Campaña  Mañás  de  campamento:  Campamentos  que  concilian 
2019".

680 26/04/2019 Autorización  dos  gastos  derivados  da  execución  do  expediente 
UCP/2018/572.  Descrición:  Estudo  dun  novo  servizo  de  transporte 
municipal  no  Concello  de  Culleredo.  Terceiro:  ASESORES 
ESTRATEGICOS  DE  TRANSPORTE  PÚBLICO,  SL.  Importe  (IVE 
incluído): 14.592,00€.

681 26/04/2019 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en 
materia de tráfico. Expediente: 3553/2019 e máis.

682 26/04/2019 Imposición sanción tráfico, expediente 15389/2018 e máis.

683 26/04/2019 Aprobación do Plan de seguridade  e saúde da  obra  "Reposición de 
aceras  en  Paseo  Marítimo",  redactado  por  IAM  RUMBO 
INSTALACIONES Y OBRAS SL.

684 26/04/2019 Aprobación do Plan de seguridade e saúde da obra "Rehabilitación do 
firme  na  Urbanización  A Ría  Fase  1",  redactado  por  IAM  RUMBO 
INSTALACIONES Y OBRAS SL.

685 26/04/2019 Aprobación do Plan de seguridade e saúde da obra "Rehabilitación do 
pavimento en Vinxeira Grande", redactado por CANARGA SL.

686 26/04/2019 Rexistro do animal  potencialmente perigoso de nome Kross,  especie 
canina, núm. Microchip 985141000773039, propietario S.L.G., núm. de 
licenza para posesión de animais potencialmente perigosos 138, data 
de expedición 15/04/2019.

687 26/04/2019 Acceso á solicitude de reingreso ao servizo activo formulada por E.L.B. 
que ocupará praza de policía local como funcionario de carreira.

688 26/04/2019 Adxudicación da subministración e impresión das papeletas de votación 
para  as  eleccións  municipais  de  maio  de  2019  a  TORCULO 
COMUNICACIÓN GRÁFICA SA, polo importe de 850,94€ IVE incluído.

689 26/04/2019 Convocatoria á sesión extraordinaria da Xunta de Goberno Local do día 
30-04-2019.

690 29/04/2019 Concesión a J.M.C.V. dunha axuda económica para o pago do recibo de 
comunidade  por  importe  de  200€,  pago  recibos  electricidade  de 
decembro 2018 a marzo 2019 por importe de 510,16€,  pago recibos 
electricidade de abril a outubro 2019 e máis.

691 30/04/2019 Delegación das funcións da alcaldía no primeiro tenente de alcalde, D. 
Diego Antonio Taibo Monelos, o día 30-04-2019 de 13.00 a 15.00 horas.

692 02/05/2019 Aprobación do Padrón Fiscal da taxa por entradas de vehículos a través 
das beirarrúas e reservas de vía pública correspondente ao exercicio 
2019, que consta de 272 recibos por un importe total de 174.944,62€.
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693 02/05/2019 Aprobación do Padrón Fiscal da taxa pola ocupación de terreos de uso 
público  por  mesas,  cadeiras  e  elementos  auxiliares  con  finalidade 
lucrativa, correspondente ao exercicio 2019, que consta de 51 recibos 
por un importe total de 20.635,76€.

694 02/05/2019 Denegación da solicitude dunha bonificación por familia numerosa para 
o ano 2019 sobre o consumo non incluído na cota de dispoñibilidade na 
taxa por distribución de auga a M.A.

695 02/05/2019 Aprobación  do  reembolso  da  cantidade  ingresada  polo  concepto  de 
Imposto  sobre  Obras  e  Construcións  polo  importe  de  3.806,25€  a 
CANOSA Y OTROS SL.

696 02/05/2019 Establecemento dunha reserva de praza de aparcadoiro para persoas 
con mobilidade reducida na Avda. de Rutis, diante do núm. 1, parroquia 
de Rutis.

697 02/05/2019 Aprobación sinatura convenio colaboración entre as universidades de 
Santiago de Compostela,  Vigo,  A Coruña e o Concello  de Culleredo 
para a realización de prácticas externas curriculares ou extracurriculares 
alumnos/as do master universitario en Economía.

698 03/05/2019 Concesión a R.C.M. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,00€.

699 03/05/2019 Concesión a A.D.D. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

700 03/05/2019 Concesión  a  M.M.L.G.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075€.

701 03/05/2019 Concesión  a  M.P.S.R.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075€.

702 03/05/2019 Concesión a H.G.L. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,68€.

703 03/05/2019 Concesión a A.M.S.R. dunha axuda económica para o pago de hipoteca 
por importe de 1075,68€.

704 03/05/2019 Concesión  a  C.P.F.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de 5 horas á semana (agás festivos).

705 03/05/2019 Concesión  a  M.R.I.  do  servizo  municipal  de  axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de 3 horas á semana (agás festivos).

706 03/05/2019 Concesión a A.N.S. e M.P.R. do servizo municipal de axuda no fogar 
cunha intensidade de 2 horas á semana (agás festivos).

707 03/05/2019 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do 
pago das facturas incluídas na relación O/2019/12. (TERCEIRO: GRA - 
IMPORTE TOTAL: 11,27€ e máis).

708 03/05/2019 Aprobación do proxecto técnico para a obra de Mellora e adecuación no 
centro social de Celas - Concello de Culleredo, co seu correspondente 
presuposto que ascende á cantidade de 211.657,21€, IVE engadido.
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709 03/05/2019 Delegación  na  concelleira  D.ª  María  Guadalupe  Pombo  Carril  do 
exercicio da competencia para a celebración do matrimonio civil entre 
T.V.L. e J.M.L. o día 4 de maio de 2019 ás 18.30 horas e entre I.A.O.T. e 
F.J.F.V. o día 4 de maio de 2019 ás 19.30 horas.

710 03/05/2019 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 06-
05-2019.

711 06/05/2019 Aprobación expediente xeración de crédito para financiar a contratación 
de dez peóns para a realización do proxecto Culleredo Social VI, por 
importe de 112.773,60€.

712 06/05/2019 Levantamento do reparo formulado pola Intervención xeral,  avocación 
competencia  e  aprobación,  disposición  e  recoñecemento  obrigas 
especificadas  O/2019/13.  (TERCEIRO:  TALLERES  ARTEIXO,  SL  - 
IMPORTE TOTAL: 75,60€ e máis).

713

714

06/05/2019

07/05/2019

Delegación das funcións da alcaldía no primeiro tenente de alcalde, D. 
Diego Antonio Taibo Monelos, o día 06-05-2019 desde as 13.00 ata as 
15.00 horas.

Persoamento  en  nome do  Concello  de  Culleredo,  como demandado 
ante o Xulgado do Contencioso-Administrativo núm.  4 da Coruña no 
PROCEDEMENTO ABREVIADO 80/2019 

715 07/05/2019 Concesión  a  A.R.B.R.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
electricidade correspondente a dez meses de 2019.

716 07/05/2019 Concesión a J.F.M.N. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,68€.

717 07/05/2019 Concesión  a  C.L.G.M.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075€.

718 07/05/2019 Concesión  a  I.R.B.  e  R.P.P.  da  licenza  municipal  de  obras  para  a 
ampliación  dunha  vivenda  unifamiliar  situada  no  Lugar  de  Orro, 
parroquia de Orro.

719 07/05/2019 Concesión a J.M.V.S. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha vivenda unifamiliar situada na rúa Cillobre, parroquia de Sésamo.

720 08/05/2019 Corrección  erro  material  na  resolución  do  06-05-2019.  (Expediente 
xeración de crédito Culleredo Social VI).

721 08/05/2019 Orde pagamento 500€ correspondente ao 100% da axuda (Convenio 
colaboración entre o Centro Social Ledoñés e o Concello de Culleredo 
para o financiamento dos gastos de mantemento do centro).

722 09/05/2019 Elevación  a  definitivas  propostas  do  Tribunal  Cualificador  do  10  de 
xaneiro e a complementaria do día 25 de abril  de 2019 pola que se 
declara que superaron o proceso selectivo para a cobertura de dúas 
prazas de policía local (mobilidade) J.M.M. e L.F.G.

723 09/05/2019 Concesión a C.A.T. da modificación do seu horario fixo de presencia.

724 10/05/2019 Imposición sanción tráfico, expediente 9B8869/2018.
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725 10/05/2019 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en 
materia de tráfico. Expediente: 2892/2019 e máis.

726 10/05/2019 Baixa da licenza municipal de ocupación de terreos de uso público para 
unhas mesas e cadeiras para a terraza do café-bar "O Rincón de Noe", 
situado na rúa Hersa, parroquia do Burgo, concedida a N.G.R.

727 10/05/2019 Rexistro  do  animal  potencialmente perigoso  de nome Dona,  especie 
canina, núm. Microchip 941000022965623, propietario J.A.S.P., núm. de 
licenza para posesión de animais potencialmente perigosos 137, data 
de expedición 15/04/2019.

728 10/05/2019 Aprobación  do  Plan  de  seguridade  e  saúde  da  obra  de  "Cubrición 
parque  As  Brañas  –  Culleredo",  redactado  por  P.E.C.  de  TAPREGA 
prevención de riesgos SL.

729 10/05/2019 Aprobación  da  certificación  núm.  2  da  obra  "Glorieta  en  la  AC-211 
(Avda.  de  Fonteculler)  en  la  intersección  con  el  colegio  A  Ponte 
Pasaxe",  a  favor  da  empresa  MOVIMIENTO  DE  ÁRIDOS  Y 
CONSTRUCCIONES DE AROSA, SL, polo importe de 14.922,49€.

730 10/05/2019 Aprobación da operación denominada "Puesta en valor del patrimonio 
medioambiental  y cultural  en el  entorno del  camino de Santiago", de 
acordo coas condicións da axuda establecidas no DECA de data 26-04-
2019. (EDUSI-CULLEREDOVIVO).

731 10/05/2019 Concesión  dunha  bonificación  por  familia  numerosa,  na  taxa  por 
distribución de auga, do 50% sobre os consumos comprendidos entre 
30 e 50 m3 a M.A.C.B., con efectos de 01-07-2019.

732 10/05/2019 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 13-
05-2019.

733 13/05/2019 Delegación das funcións da alcaldía no concelleiro  D.  Diego Antonio 
Taibo Monelos o día 13 de maio de 2019 de 13.00 a 15.00 horas.

734 13/05/2019 Aprobación da devolución do aval que depositou E.M.M. por un importe 
de 1.723,68€ para garantir  as obras de urbanización na fronte dunha 
parcela situada na parroquia de Ledoño.

735 13/05/2019 Recoñecemento a C.A.T., aos efectos de trienios, do tempo de servizos 
previos prestados.

736 13/05/2019 Recoñecemento  a  A.M.R.F.,  aos  efectos  de  trienios,  do  tempo  de 
servizos previos prestados.

737 13/05/2019 Inicio expediente para analizar a solicitude de I.M.L., adquisición, no seu 
caso  das  parcelas  da  súa  propiedade,  solicitude  dun  informe  de 
valoración das parcelas ao arquitecto municipal e orde ao servizo de 
economía e facenda tramitación expediente.

738 13/05/2019 Levantamento  do  reparo  UIT13I00CH  que  formula  a  Intervención 
municipal  e orde continuación tramitación expediente. (Aprobación da 
convocatoria  e  das  bases  para  a  selección  dun/dunha  técnico/a  de 
turismo.
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739 13/05/2019 Concesión a S.D.S. dunha axuda económica para pago de alugueiro por 
importe de 1075,68€.

740 13/05/2019 Denegación  a  A.S.P.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

741 13/05/2019 Denegación  a  M.C.B.N.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

742 13/05/2019 Concesión a M.T.M. do servizo de Teleasistencia domiciliaria.

743 13/05/2019 Concesión  a  R.R.R.B.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,00€.

744 13/05/2019 Concesión a F.E.M. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 962,01€.

745 13/05/2019 Concesión a M.L.S. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

746 13/05/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a D.D.F.T. do 
recibo  de transporte por  un  importe de  147,10€  correspondente aos 
meses de de febreiro, marzo e abril de 2019.

747 13/05/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a I.Z.R.S. do 
recibo de auga correspondentes ao 1º trimestre de 2019 (55,93€).

748 13/05/2019 Aprobación da devolución a REFORMAS VERTICALES RAVEL, SL da 
cantidade de 918,45€ ingresada indebidamente.

749 13/05/2019 Aprobación  das  cancelacións  dos  avais  das  garantías  definitiva  e 
complementaria  constituídas  por  CANARGA,  SL  por  importe  de 
1.421,49€ e 1.421,49€ polo concepto de "Aval para garantir o contrato: 
Lote 1 Pavimentación do camiño de Orro a Zapateira".

750 13/05/2019 Aprobación  das  cancelacións  dos  avais  das  garantías  definitiva  e 
complementaria  constituídas  por  CANARGA,  SL  por  importe  de 
2.062,48€ e 2.062,48€ polo concepto de "Aval para garantir o contrato: 
Lote 2 Pavimentación na rúa Voces Ceibes e Río da Coba".

751 13/05/2019 Aprobación  cancelacións  dos  avais  das  garantías  definitiva  e 
complementaria constituídas por CANARGA, SL por importe 1256,53€ e 
1.256,53€  polo  concepto  "Aval  para  garantir  o  contrato:  Lote  1 
Pavimentación de Pozo da Cruz a la iglesia de Veiga (PAS 2015)".

752 13/05/2019 Aprobación  das  cancelacións  dos  avais  das  garantías  definitiva  e 
complementaria  constituídas  por  CANARGA,  SL  por  importe  de 
1.505,66€ e 1.505,66€ polo concepto de "Aval para garantir o contrato: 
Lote 2 Pavimentación de Sueiro a Fornos (PAS 2015)".

753 13/05/2019 Aprobación  cancelacións  avais  garantías  definitiva  e  complementaria 
constituídas  por  CANARGA SL por  importe  2.174,63€  e  2.174,63€, 
concepto  "Aval  para  garantir  o  contrato:  Lote  2  instalación  red 
saneamiento en Peiro de Abaixo (CP3109 de Ledoño a Celas)".
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754 13/05/2019 Aprobación  cancelacións  avais  garantías  definitiva  e  complementaria 
constituídas  por  CANARGA,  SL por  importe  4.458,18€  e  4.458,18€, 
concepto  Aval  para  garantir  contrato:  construción  aparcamento 
superficie centro saúde e obras complementarias Av. Portádego.

755 13/05/2019 Aprobación  cancelacións  dos  avais  das  garantías  definitiva  e 
complementaria  constituídas  por  CANARGA,  SL  por  importe  de 
1.791,9€ e 1.791,9€ polo concepto de "Aval para garantir  o contrato: 
humanización das rúas Celso E. Ferreiro e San Manuel (PAS 2015).

756 13/05/2019 Aprobación  cancelacións  avais  garantías  definitiva  e  complementaria 
constituídas por CANARGA, SL por importe 1.353,51€ e 1.353,51€ polo 
concepto  de  "Aval  para  garantir  o  contrato:  fresado y  reposición  de 
pavimentos en Av. Ribados e Vicente Risco POS+2017".

757 13/05/2019 Aprobación  cancelacións  avais  garantías  definitiva  e  complementaria 
constituídas por CANARGA, SL por importe 2.557,85€ e 2.557,85€ polo 
concepto  de  "Aval  para  garantir  o  contrato:  fresado e  reposición  de 
pavimento en Xoan Carlos I e Av. Cordeda POS+2017".

758 14/05/2019 Extinción  da  axuda  para  prestacións  económicas  municipais  de 
emerxencia para a inserción social (PEEIS) a Y.C.S.

759 14/05/2019 Concesión a S.S.S. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 906€ e para o abono do custo de gafas por un importe 
de 169€.

760 14/05/2019 Concesión a M.M.C. dunha axuda económica para o pago do recibo de 
alugueiro por  importe de 933,44€ e para o pago de recibo de auga 
correspondente ao 4º trimestre de 2018 por un importe de 70,62€.

761 14/05/2019 Concesión a Y.M.C. dunha axuda económica para o pago de recibos de 
auga correspondentes ao 1º, 2º e 3º trimestre de 2019, para o pago de 
recibos de electricidade correspondentes a dez meses de 2019, Bono 
de alimentos tipo B e Bono de hixiene tres meses.

762 14/05/2019 Autorización,  disposición,  recoñecemento e orde de pago a C.M.P.D. 
dos recibos de electricidade por un importe de 78,54€ correspondentes 
aos  meses  de  xullo  (20,46€),  agosto  (20,46€),  setembro  (17,16€)  e 
outubro (20,46€) de 2018.

763 14/05/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.A.M. do 
recibo de electricidade por importe de 13,25€ do período do 17-03-2019 
ao 16-04-2019 e para o pago do recibos de gas por importe de 45,04€ 
do período do 08-02-2019 ao 09-04-2019.

764 14/05/2019 Concesión  a  M.E.R.S.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,68€.

765 14/05/2019 Concesión a C.B.I.C. dunha axuda económica para o pago de hipoteca 
por importe de 1075,68€.

766 14/05/2019 Concesión a R.B.F. e R.M.V.C. da licenza municipal de obras para a 
construción dunha vivenda unifamiliar nunha parcela situada na rúa San 
Xiao, parroquia de Almeiras.
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767 14/05/2019 Concesión a F.M.C. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha vivenda unifamiliar nunha parcela situada no lugar de Vinxeira 
Grande, parroquia de Celas.

768 14/05/2019 Orde cambios de titularidade no Catastro Inmobilario.

769 15/05/2019 Nomeamento das persoas que formarán parte do xurado profesional 
das Rutas Barítimas 2019.

770 15/05/2019 Participación na 1ª Fase do Plan provincial de cooperación ás obras e 
servizos  de  competencia  municipal  (Plan  único  de  concellos) 
POS+Adicional 1/2019 da Deputación Provincial da Coruña.

771 15/05/2019 Concesión J.D.V. axuda económica pago recibo auga 4º trimestre 2018 
e  1º,  2º  e  3º  trimestres  2019,  pago  recibo  de  electricidade  meses 
xaneiro a outubro 2019, pago recibos gas xaneiro a outubro 2019, bono 
alimentos tipo A durante tres meses.

772 15/05/2019 Concesión A.G.B. axuda económica para o abono dos recibos de auga 
correspondentes ao 4º trimestre de 2018 e 1º, 2º e 3º trimestre de 2019, 
abono  recibo  de  gas  de  xaneiro  a  outubro  de  2019,  abono  recibo 
electricidade de xaneiro a outubro de 2019 e máis.

773 15/05/2019 Concesión a S.R.S. dunha axuda económica para o pago do recibo de 
alugueiro por importe de 1075,00€.

774 15/05/2019 Concesión a A.B.A.F. da licenza municipal de obras para o mantemento 
e conservación dunha vivenda situada na Av. Vilaboa.

775 15/05/2019 Denegación da licenza de obras solicitada por A.M.G.G. e A.G.I. para a 
legalización  dunha  construción  en  solo  rústico  situada  en  Monte  da 
Raposa no lugar de Rumbo, parroquia de Celas.

776 15/05/2019 Incoación  expediente  reposición  legalidade  a  M.S.S.P.  derivado 
execución  obras  construción  dun  peche  na  fronte  da  parcela, 
construción dun galpón e dun pequeno estanque nunha parcela situada 
no lugar de Celas, sen contar co título habilitante exixible.

777 15/05/2019 Aprobación devolución dúas fianzas depositadas a Canosa y Otros SL 
polo importe de 300€ cada unha, polo concepto "responder dos posibles 
danos sobre a urbanización existente na Av. Rueiro, parroquia de Rutis, 
exptes. licenza obras 5/2008 e UAU/2012/635”.

778 15/05/2019 Concesión  a  E.V.M.  e  M.G.L.  da  licenza  municipal  de  obras  para  a 
construción  dunha  vivenda  unifamiliar  situada  no  lugar  de  Cornedo, 
parroquia de Sésamo.

779 15/05/2019 Concesión a M.X.F.P.  da licenza de primeira ocupación que solicitou 
para unha vivenda unifamiliar situada na rúa Rafael Dieste, parroquia de 
Almeiras  e  aprobación  da  devolución  da  fianza  depositada  neste 
Concello polo importe de 600€.

780 15/05/2019 Concesión  a  M.P.F.P.  da  licenza de  primeira  ocupación  que solicitou 
para unha vivenda unifamiliar situada na rúa Rafael Dieste, parroquia de 
Almeiras  e  aprobación  da  devolución  da  fianza  depositada  neste 
Concello polo importe de 500€.
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NÚM. 
RESOLUCION

DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019

781 16/05/2019 Concesión a C.M.B.B. dunha axuda económica para o pago do recibo 
de alugueiro por importe de 1050,00€.

782 16/05/2019 Concesión M.D.R.S.  axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 726,00€ e dunha axuda económica para o pago do recibo de 
auga por importe de 57,36€ do 4º trimestre de 2018 e do 1º, 2º e 3º 
trimestre de 2019 e para abono custo gafas 119,00€.

783 16/05/2019 Concesión  a  R.A.A.G.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

784 16/05/2019 Solicitude á Consellería de Política Social da transferencia finalista para 
o  cofinanciamento  dos  servizos  sociais  comunitarios  de  titularidade 
municipal regulada no Decreto 99/2012, do 16 de marzo. Importe total 
financiamento solicitado: 708.700,53€.

785 16/05/2019 Concesión a M.R.C. dun anticipo salarial.

786 16/05/2019 Nomeamento membros Comisión de acción social.

787 16/05/2019 Aprobación  da  certificación  final  da  obra  "Acondicionamiento  de  las 
naves municipales" a favor da empresa IAM RUMBO INSTALACIONES 
Y OBRAS SL, polo importe de 8.324,75€.

788 16/05/2019 Concesión a S.V.V. da licenza municipal para a segregación dun local 
situado na rúa Alcalde Electo Carballo, parroquia de Rutis, en dous máis 
pequenos das seguintes superficies: Local A: 73 m2 e Local B: 89 m2.

789 16/05/2019 Orde inscrición da ASOCIACIÓN DE PAIS DE ALUMNOS DO COLEXIO 
RIAS  ALTAS  no  Rexistro  Municipal  de  Asociacións  do  Concello  de 
Culleredo co núm. 164.

790 16/05/2019 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 20-
05-2019.

791 20/05/2019 Concesión  a  L.M.R.H.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,68€.

792 20/05/2019 Concesión a K.A. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1075,68€.

793 20/05/2019 Concesión  a  S.R.R.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de 10 horas á semana (agás festivos).

794 20/05/2019 Concesión S.M.P.R. dunha axuda económica en concepto de recibo de 
auga correspondente ao 4º trimestre de 2018 e 1º, 2º e 3º trimestres de 
2019, pago recibos electricidade de outubro de 2018 a outubro 2019, 
Bono de alimentos tipo A e Bono de hixiene tipo A.

795 20/05/2019 Levantamento reparo UIT13I00DZ que formula a Intervención municipal 
e orde continuación tramitación expediente. (Aprobación convocatoria e 
bases  convocatoria  para  selección  10  traballadores  (peóns)  que  se 
integrarán servizo "Culleredo Social VI".

796 20/05/2019 Denegación solicitude presentada B.T.R. para a vivenda situada na Av. 
Almeiras, de modificación do tipo de gravame regulado na ordenanza 
fiscal  núm  14,  reguladora  taxa  distribución  auga,  xa  que  o  volume 
facturado non ten a consideración de desproporcionado
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DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019

797 21/05/2019 Aprobación  expediente  xeración  de  crédito  por  importe  308.083,94€. 
(Participación 1ª  Fase do Plan provincial  de cooperación ás obras e 
servizos de competencia municipal  (Plan único de concellos)  POS + 
Adicional 1/2019 da Deputación Provincial da Coruña).

798 21/05/2019 Autorización da permuta de destinos solicitada por E.L.B., funcionario 
da policía local do Concello de Culleredo, co funcionario do Concello de 
Aldaia F.J.G.P.

799 21/05/2019 Solicitude autorización xudicial para a execución do lanzamento, ao non 
mediar  consentimento de quen foi  concesionario,  Club de Campo As 
Mariñas, nen de G.B.P. que as ocupa sen título lexítimo, para entrada 
instalacións complexo deportivo en Monte Costa.

800 21/05/2019 Nomeamento instrutora do  procedemento,  relativo á  reclamación por 
responsabilidade  patrimonial  formulada  por  A.E.M.D.,  á  xefe  da 
Asesoría Xurídica M.N.F.B.

801 21/05/2019 Aprobación da certificación núm. 1 da obra "Fresado y reposición de 
pavimento en R/. Xoán Carlos I e Avda. Cordeda" a favor da empresa 
CANARGA SL, polo importe de 61.899,99€.

802 21/05/2019 Aprobación  certificación  medición  final  obra  "Renovación  de  red  de 
agua potable en R/. dos Pereiros, R/. das Catas, Avda. de Alvedro, R/. 
Rafael  Dieste  y  R/.  da  Regueira"  a  favor  da  empresa 
CONSTRUCCIONES GONZÁLEZ Y GONZÁLEZ SL,  polo importe de 
8.567,11€.

803 22/05/2019 Aprobación da certificación final da obra "Mellora e mantemento de vías 
de  titularidade  municipal",  a  favor  da  empresa  CONSTRUCCIONES 
PONCIANO NIETO SL, polo importe de 3.123,70€.

804 22/05/2019 Nomeamento  funcionarios  de  carreira  da  escala  de  administración 
especial,  subescala servizos especiais,  clase policía local  a J.M.M. e 
L.F.G.

805 23/05/2019 Aprobación da certificación da medición final da obra "Construcción de 
aparcamiento  en  superficie  para  centro  de  salud  y  obras 
complementarias  en  Avda.  do  Portádego",  a  favor  da  empresa 
CANARGA SL, polo importe de 1.298,27€.

806 23/05/2019 Concesión da licenza municipal núm. 429 para uso especial de dominio 
público  para  reserva  de  espazo  de  entrada  e  saída  de  vehículos 
(modalidade Reserva Permanente as 24 horas) para garaxe a Y.Q.G.

807 23/05/2019 Establecemento dunha reserva de praza de aparcadoiro para persoas 
con mobilidade reducida na R/ Autonomía, diante do número 5.

808 23/05/2019 Outorgamento dunha licenza municipal para a instalación da terraza do 
establecemento "A Perloca 1830" a COLUCU SL.

809 23/05/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a  M.B.L.,  para  a  actividade  de  outras  actividades  recreativas  e  de 
entretemento"  nun  local  situado  na  rúa  Anxo  Senra  Fernández  (O 
Burgo).
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810 23/05/2019 Concesión a J.G.S. dunha axuda económica para o pago de hipoteca 
por importe de 1075€.

811 23/05/2019 Aceptación do desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda 
no fogar formulado por J.M.B.

812 23/05/2019 Desestimación do recurso de reposición interposto por R.A.M.B. contra 
resolución sancionadora en materia de tráfico. Expediente: 9688/2018 e 
confirmación da sanción imposta.

813 23/05/2019 Autorización, disposición, recoñecemento de obrigas e ordenación do 
pago de facturas varias (G.F.G.- 540,02 € e máis).

814 23/05/2019 Levantamento reparo UIT13I00E6 que formula Intervención municipal 
xeral,  avocación  competencia  e  aceptación  modificación  condicións 
cesión  uso  campo  fútbol  Unión  D.  Juvenil  Almeiras  incluíndo 
posibilidade Concello leve a cabo obras necesarias mellorar uso

815 23/05/2019 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 27-
05-2019.

816 24/05/2019 Aprobación  da  certificación  final  da  obra  "Renovación  y  ampliación 
parque infantil Fernando II - Concello de Culleredo", a favor da empresa 
JARDINERIA ARCE SL, polo importe de 2.384,00€.

817 24/05/2019 Aprobación  da  certificación  da  medición  final  da  obra  "Fresado  y 
reposición de pavimento en Avda. Ribados y R/. Vicente Risco", a favor 
da empresa CANARGA SL, polo importe de 2.681,58€.

818 24/05/2019 Aprobación da certificación da liquidación da obra "Renovación parque 
infantil  R/.  Luis  Seoane",  a  favor  da  empresa  IAM  RUMBO 
INSTALACIONES Y OBRAS SL, polo importe de 5.413,84€.

819 24/05/2019 Aprobación do plan de seguridade e saúde da obra de "Reforma interior 
de planta 1ª del edificio de Usos Múltiples".

820 24/05/2019 Aprobación do proxecto técnico para a obra de Renovación do parque 
infantil da praza Europa, Concello de Culleredo, co seu correspondente 
presuposto que ascende á cantidade de 154.954,35€, IVE engadido.

821 24/05/2019 Outorgamento  dunha  modificación  da  licenza  municipal  para  a 
instalación da terraza do café-bar "El Potro" a HOSTELERÍA EL POTRO 
SL.

822 24/05/2019 Outorgamento dunha licenza municipal para a instalación da terraza do 
café-bar "Mon Petit Café" a J.B.O.R.

823 24/05/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a AGORA MADERA SL para a actividade de "construción de edificios 
residenciais e instalación de carpintería" nun local situado na avenida 
de Vilaboa (Rutis).

824 24/05/2019 Orde a M.J.P.G., como propietaria, á realización nos terreos situados na 
referencia  catastral  1350115NH5915S  á  limpeza  e  desbroce  que 
resultan necesarios  para manter  o terreo nas debidas condicións de 
seguridade/salubridade.
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825 24/05/2019 Incoación  do  oportuno  procedemento  para  ordenar  a  execución  das 
obras sinaladas polo xefe do Servizo de Urbanismo no informe emitido o 
16-05-2019 no inmoble situado na Av. Penaloureira.

826 24/05/2019 Aceptación da renuncia que formulou J.A.M.M. da súa licenza de obra 
para a construción dunha vivenda unifamiliar no Lugar de Souto.

827 24/05/2019 Aprobación  da  devolución  a  M.M.E.  da  cantidade  indebidamente 
ingresada en concepto de Imposto sobre o Incremento do Valor  dos 
Terreos de Natureza Urbana por importe de 814,24€ máis 64,66€ en 
concepto de intereses de demora dende a data de ingreso.

828 24/05/2019 Acceso  ao  solicitado  e  dar  acceso  a  J.A.R.V.  ao  expediente  de 
expropiación  dos  inmobles  situados  no  lugar  da  Lavandeira  e  da 
sentenza ao respecto.

829 27/05/2019 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en 
materia de tráfico. Expediente: 2877/2019 e máis.

830 28/05/2019 Autorización  suspensión  provisional  obxectivos  calidade  acústica  na 
zona limitada polas rúas Xesús Rey Martínez, Amparo López Jean, Av. 
Vilaboa e Irmáns Suárez Ferrín os días 31 de maio e 1 e 2 de xuño de 
2019. (Festa Corveira).

831 30/05/2019 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 03-
06-2019.

832 30/05/2019 Orde inscrición asociación AGRUPACION DEPORTIVA GALLEGA DE 
DARDOS  no  Rexistro  Municipal  de  Asociacións  do  Concello  de 
Culleredo co número 165.

833 30/05/2019 Persoamento  en  nome do  Concello  de  Culleredo,  como demandado 
ante o Xulgado do Contencioso-Administrativo núm.  4 da Coruña no 
PROCEDEMENTO ABREVIADO 73/2019 (interposto por M.A.S.R. por 
liquidación imposto sobre incremento Valor Terreos Natureza Urbana).

834 30/05/2019 Concesión a P.B.G. da licenza municipal de obras para a construción 
dunha vivenda no lugar de Barrio, parroquia de Sueiro.

835 30/05/2019 Contratación de A.B.R. e nove máis para o servizo "Culleredo Social VI".

836 30/05/2019 Concesión  dunha  bonificación  por  familia  numerosa,  na  taxa  por 
distribución de auga, do 50% sobre os consumos comprendidos entre 
30 e 50 m3 a V.S.I., con efectos de 01-06-2019.

837 30/05/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a KUARZO XESTION EN CONSTRUCCION, SL. para a actividade de 
"outras  actividades de construción especializada n.c.o.p"  nunha nave 
situada na rúa E, nave 18, Polígono Industrial Alvedro.

838 30/05/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a SERVICIOS DE CATERING DEL TEMPLE, SL para a actividade de 
"outros servizos de comidas" nun local situado na rúa San Fernando, 
núm. 10, parroquia Culleredo.
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839 30/05/2019 Concesión do permiso de vertedura ao sistema público de saneamento 
a ALEDA SEGUROS GENERALES, SL. para a actividade de "axencias 
de seguros e corredurías de seguros" nun local situado na Av. Coruña, 
núm. 11. (O Burgo)

840 30/05/2019 Concesión a A.A.A. Bono de alimentos tipo C e Bono de hixiene tipo B,  
durante seis meses cunha entrega mensual.

841 30/05/2019 Concesión a M.L.I.G. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

842 30/05/2019 Concesión a J.A.F. dunha axuda económica para o pago de fianza e 
alugueiro por importe de 1075€.

843 30/05/2019 Concesión  a  M.C.G.R.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,00€.

844 30/05/2019 Concesión a R.V.C. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,00€.

845 30/05/2019 Concesión a M.M.R. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1050,00€.

846 30/05/2019 Concesión a M.C.L.V. dunha axuda económica para o pago de recibos 
de electricidade correspondentes a 11 meses de 2019, para pago de 
recibos de auga do 1º, 2º e 3º trimestre de 2019, Bono de alimentos tipo 
A e Bono de hixiene tipo A.

847 30/05/2019 Concesión a S.C.N. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,68€.

848 30/05/2019 Aprobación da incorporación de A.R.M. e P.P.G. á lista de agarda do 
servizo de Xantar na casa.

849 30/05/2019 Concesión  a  F.G.S.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de dúas horas á semana (agás festivos).

850 31/05/2019 Delegación  na  concelleira  D.ª  María  del  Carmen Varela  Corbelle  do 
exercicio da competencia para a celebración do matrimonio civil entre 
E.P.B. e D.A.V. o día 1 de xuño de 2019 ás 19.15 horas.

851 31/05/2019 Aprobación da indemnización por desempeño accidental  do posto de 
tesoureira do Concello do 16 ao 24 de maio de 2019 (6 días hábiles) a 
favor de M.L.A.

852 31/05/2019 Concesión  a  C.B.G.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

853 31/05/2019 Outorgamento a R.S.I. da autorización demanial para a ocupación do 
dominio público local no lugar da praza Médico Xosé Prieto, A Corveira, 
parroquia de Rutis, durante os días 31 de maio e 1 e 2 de xuño de 2019. 
(Festas Corveira).

854 03/06/2019 Aprobación das bases para regular a participación no campamento de 
deportes alternativos e náuticos (H2O) do CIPAX (Centro de información 
e participación xuvenil) do Concello de Culleredo 2019.
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855 03/06/2019 Orde a A.L.B., como propietaria, á realización nos terreos situados na 
referencia catastral 15031A01200330, da limpeza, tala e desbroce que 
resulten necesarios  para manter  o terreo nas debidas condicións de 
seguridade/salubridade.

856 03/06/2019 Orde a C.L.C., como propietaria, á realización nos terreos situados na 
referencia catastral 15031A01200319, da limpeza, tala e desbroce que 
resulten necesarios  para manter  o terreo nas debidas condicións de 
seguridade/salubridade.

857 03/06/2019 Orde a J.B.F., como propietario, á realización nos terreos situados na 
referencia catastral 0055804NH4995N e 15031A01200331, da limpeza, 
tala  e  desbroce  que  resulten  necesarios  para  manter  o  terreo  nas 
debidas condicións de seguridade/salubridade.

858 03/06/2019 Aprobación da certificación núm. 2 e final da obra "Acondicionamiento 
de camino en Figueiras,  ramal en Peiro y Silvar  y ramal en R/.  San 
Fernando",  a  favor  da  empresa  CONSTRUCCIONES  PONCIANO 
NIETO SL, polo importe de 2.635,95€.

859 04/06/2019 Aprobación do prazo para a presentación de solicitudes para o uso de 
instalacións deportivas municipais por parte das entidades deportivas, 
Anpas, peñas deportivas e centros docentes do termo municipal do 5 ao 
21 de xuño de 2019.

860 04/06/2019 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do 
pago das facturas incluídas na relación O/2019/15. (TERCEIRO: D.V.J. - 
IMPORTE TOTAL: 52,85€ e máis).

861 04/06/2019 Aprobación da certificación da liquidación da obra "Aforro enerxético, 
supresión tanto alzado e mellora cadros eléctricos e luminarias en R/. 
Condes de Andrade, Vigovidín, A Xeca e Monte das Arcas",a favor da 
empresa INSTELEC, SL polo importe de 6.774,46€

862 04/06/2019 Aprobación da certificación final da obra "Renovación patio do C.E.I.P. 
Isaac Díaz Pardo", a favor da empresa JARDINCELAS, SL polo importe 
de 1.955,73€.

863 04/06/2019 Concesión a K.M. dunha axuda económica para o pago de alugueiro por 
importe de 1040,00€.

864 04/06/2019 Concesión  a  M.L.D.S.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,00€.

865 04/06/2019 Baixa de oficio no servizo municipal  de Teleasistencia domiciliaria de 
E.F.G.

866 04/06/2019 Aceptación  do  desestimento  da  solicitude  de  ampliación  do  servizo 
municipal de Axuda no fogar formulado por C.V.B.

867 04/06/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.R.S.V. do 
recibo  de  electricidade  por  importe  de  79,40€  correspondente  ao 
período do 17-03-2019 ao 16-05-2019 e pago do recibo de gas,  por 
importe de 13,86€, correspondente ao mes de maio de 2019

868 04/06/2019 Concesión a C.A.L. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,68€.
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869 04/06/2019 Concesión a C.C.M. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por  importe  de  999,03€  e  pago  recibo  auga por  importe  de  76,65€ 
correspondente ao 1º trimestre de 2019

870 04/06/2019 Denegación  a  M.J.R.M.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

871 05/06/2019 Corrección erro detectado na resolución núm. 801 do 21-05-2019.

872 05/06/2019 Concesión  dunha  bonificación  por  familia  numerosa,  na  taxa  por 
distribución de auga, do 50% sobre os consumos comprendidos entre 
30 e 60 m3 a M.J.A.A. con efectos de 01-07-2019.

873 05/06/2019 Concesión  a  M.V.P.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de 10 horas á semana (agás festivos).

874 05/06/2019 Concesión a J.E.I.S. e M.J.S.P. da licenza municipal de obras para a 
ampliación da planta primeira e expediente de legalización da planta 
baixa da vivenda situada no lugar de Orro, parroquia de Orro.

875 06/06/2019 Corrección do erro detectado na resolución núm. 802 do 21-05-2019.

876 06/06/2019 Corrección do erro detectado na resolución núm. 803 do 22-05-2019

877 06/06/2019 Corrección do erro detectado na resolución núm. 805 do 23-05-2019

878 06/06/2019 Deixar  sen  efecto  resolución  09-04-2018  pola  que  se  aprobou  a 
operación  "Asistencia  técnica  para  la  gestión  y  comunicación  de  la 
estrategia  DUSI  CulleredoVivo"  e  aprobación  operación  "Asistencia 
técnica para la gestión de la estrategia DUSI CulleredoVivo"

879 06/06/2019 Concesión a ANDAINA DOUS, SL da licenza municipal de obras para a 
reforma e ampliación do edificio que alberga as instalacións do colexio 
"Andaina" situado na rúa Aguaceiros núm. 21, parroquia de Rutis.

880 06/06/2019 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en 
materia de tráfico. Expediente: 3636/2019 e máis.

881 07/06/2019 Outorgamento  da  licenza  municipal  para  a  posesión  de  animais 
potencialmente perigosos núm. 140 a E.M.M.R.

882 07/06/2019 Incoación  expediente  sancionador  fronte  ao  presunto  responsable 
C.M.M.,  pola acción tipificada como grave consistente en superar os 
límites de niveis sonoros máximos permitidos o establecemento "PUB 
CITY" situado na R/ Sanjurjo de Carricarte.

883 07/06/2019 Expedición  da  autorización  interurbana  para  exercer  o  servizo  de 
transporte  colectivo  urbano  co  vehículo  marca  Opel  Astra  Sports 
Tourer+,  matrícula  6582KSY,  de  5  prazas,  número  de  identificación 
WOVBF8EN9K8026424, en substitución do vehículo 0316HXJ.

884 07/06/2019 Orde a F.B.P., como propietario, á realización nos terreos situados na 
referencia catastral 15031a04400130 á limpeza e desbroce que resulten 
necesarios  para  manter  o  terreo  nas  debidas  condicións  de 
seguridade/salubridade.
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885 07/06/2019 Declaración ineficacia comunicación previa que achegou M.J.C.L. para 
obras construción muro contención e peche parcela situada no Vilar, 
parroquia  de  Sueiro  e  orde  á  interesada  da  restitución  da  situación 
xurídica ao momento previo ao exercicio do dereito

886 07/06/2019 Aprobación  liquidación  correspondente  alta  Padrón  fiscal.  Concepto: 
taxa  entradas  vehículos  a  través  beirarrúas  e  reservas  vía  pública 
(modalidade reserva  permanente 24 horas).  Ano:  2019.  Contribuínte: 
Y.Q.G. Ubicación: Av. Hermida.

887 07/06/2019 Corrección erro detectado na resolución núm. 798 do 21-05-2019.

888 07/06/2019 Delegación na concelleira D.ª Marta María Iglesias Becerra do exercicio 
da competencia para a celebración do matrimonio civil entre R.N.M. e 
V.M.F.F. o día 8 de xuño de 2019 ás 13.30 horas.

889 07/06/2019 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 10-
06-2019.

890 07/06/2019 Convocatoria á sesión extraordinaria do Pleno Municipal do día 12-06-
2019.

891 24/04/2019 Aceptación da cesión que fan J.M.A.L. e M.J.V.P. a favor do Concello de 
Culleredo dunha superficie de 257,35 m2 para o seu destino a viario 
público.

892 30/05/2019 Concesión  a  N.I.M.F.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

893 10/06/2019 Aceptación da cesión que fan J.B.L. e S.G.P. a favor do Concello de 
Culleredo dunha superficie  de 44,75 m2 para o seu destino a viario 
público.

894 10/06/2019 Concesión a I.B.B. da licenza de primeira ocupación que solicitou para 
unha  vivenda  unifamiliar  situada  na  rúa  Constitución,  parroquia  de 
Culleredo  e  aprobación  da  devolución  da  fianza  depositada  neste 
Concello por importe de 5.400€.

895 10/06/2019 Informe  favorable  autorización  interurbana  para  exercer  o  servizo 
público  de  transporte  colectivo  urbano  co  vehículo  marca  FORD 
GRAND  C-MAX,  matrícula  4964KWJ  de  5  prazas,  número  de 
identificación  WF0WXXGCEWKD00023  en  substitución  vehículo 
0263HWC.

896 10/06/2019 Incoación dun expediente de reposición da legalidade a E.M.P. que se 
deriva da execución das obras no tellado, cambio de ventás e tabiquería 
interior,  instalación de auga e electricidade nunha vivenda unifamiliar 
situada na rúa Barbán, Almeiras.

897 10/06/2019 Outorgamento dunha licenza municipal para a instalación da terraza do 
hotel "A Barquiña" a Champierita SL.

898 10/06/2019 Orde  paralización inmediata  obras e incoación expediente reposición 
legalidade  a  E.M.P.  derivado  execución  obras  de  reconstrución  dos 
muros dunha edificación en ruínas na parcela situada na rúa Barbán, 
Almeiras, sen contar con título habilitante exixible
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899 10/06/2019 Aprobación do proxecto dun Obradoiro dual de Emprego denominado 
"Culleredo Verde II", co fin de dotar de mais valor paisaxístico os terreos 
situados  nas  inmediacións  da  urbanización  Monte  das  Arcas  e 
diferentes zonas axardinadas Urbanización Augas Mansas.

900 10/06/2019 Concesión  a  A.L.S.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

901 10/06/2019 Requirimento A.A.A.A. retirada vehículo C-0322-BP coa advertencia que 
de non cumprir  indicado ditarase resolución,  se procede,  autorizando 
traslado  Centro  Autorizado  Tratamento  Vehículos  para  posterior 
destrución e descontaminación.

902 10/06/2019 Convocatoria á Sesión Constitutiva da Corporación Municipal o día 15-
06-2019.

903 10/06/2019 Outorgamento  da  licenza  municipal  para  a  posesión  de  animais 
potencialmente perigosos número 139 a M.P.M.C.

904 11/06/2019 Aprobación dos xustificantes incluídos na relación J/2019/2 e reposición 
das  cantidades  anticipadas  (TERCEIRO:  B15918469  -  IMPORTE 
TOTAL: 8,00).

905 11/06/2019 Concesión  a V.V.P.  da licenza municipal  de  primeira ocupación  para 
unha  vivenda  situada  na  rúa  Concello,  parroquia  de  Culleredo  e 
aprobación  da  devolución  da  fianza  depositada  neste  Concello  por 
importe de 500€.

906 11/06/2019 Aprobación expediente xeración crédito para financiamento incremento 
importe  salario  mínimo  interprofesional  e  variacións  cotizacións  á 
Seguridade  Social  para  2019 do  proxecto  do  obradoiro  de  emprego 
"Culleredo Verde". Importe: 27.935,56€.

907 11/06/2019 Convocatoria á sesión extraordinaria da Xunta de Goberno Local do día 
12-06-2019.

908 11/06/2019 Aceptación da cesión que fan S.B.M. e F.M.I.L. a favor do Concello de 
Culleredo dunha superficie de 88m2 para o seu destino a viario público.

909 12/06/2019 Declaración  caducidade  procedemento  incoado  resolución  núm. 
1124/2018  para  ordenar  execución  actuacións  e  obras  sinaladas 
informe  27-02-2017  do  xefe  Servizo  Urbanismo  inmoble  situado  Av. 
Coruña e incoación procedemento declaración estado ruína inmoble.

910 12/06/2019 Consideración como desistida á FUNDACIÓN AMIGOS DE GALICIA da 
súa  petición  de  inscrición  no  Rexistro  Municipal  de  Asociacións  do 
Concello de Culleredo.

911 12/06/2019 Orde  pagamento  de 2.000,.00€  correspondente  ao 25% da axuda á 
entidade  Portazgo  Sociedade  Deportiva,  en  virtude  do  convenio  de 
colaboración  entre  dita  entidade  e  o  Concello  de  Culleredo  para  o 
financiamento da actividade de fútbol.

912 13/06/2019 Concesión  dunha  bonificación  por  familia  numerosa,  na  taxa  por 
distribución de auga, do 50% sobre os consumos comprendidos entre 
30 e 50 m3 a M.R.B.G., con efectos de 01-07-2019.
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913 13/06/2019 Aprobación  cancelación  avais  garantías  definitivas  constituídas  por 
SERVIPLUSTOTAL SL por  importe  1.759,37€  e  6.232,31€,  concepto 
"Aval  para  garantir  o  contrato:  Servizo  de  actividades  culturais, 
deportivas, de benestar e saúde 2016/ 2017 Lotes 3 y 4".

914 13/06/2019 Aprobación da cancelación do aval constituído por COPCISA SA, polo 
importe de 2.160,32€ polo concepto de garantía definitiva para garantir 
o contrato: Rehabilitación de ponte sobre o FFCC na rúa Alfonso VII no 
Burgo PAS 2015.

915 13/06/2019 Autorización  suspensión  provisional  obxectivos  calidade  acústica  na 
zona delimitada polas rúas Praza da Igrexa de Vilaboa e Av. Vilaboa 
núm. 144-146 durante o período do 12 ao 19 de xullo de 2019 (Festa 
Vilaboa).

916 13/06/2019 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do 
pago  das  facturas  incluídas  na  relación  O/2019/16.  (TERCEIRO: 
INSTALACIONES ELÉCTRICAS CORUÑESAS, SL - IMPORTE TOTAL: 
22.124,90€ e máis).

917 13/06/2019 Aprobación  da  devolución  a  S.A.R.A.  da  cantidade  indebidamente 
ingresada en concepto de Imposto sobre o Incremento do Valor  dos 
Terreos de  Natureza Urbana por  importe  de 757,07€ máis  54,29 en 
concepto de intereses de demora.

918 13/06/2019 Baixa  no  servizo  municipal  de  Axuda a  domicilio  a  L.G.M.  con  data 
30/04/2019  ao  causar  alta  pola  vía  do  sistema  de  Dependencia  e 
mantemento  no  servizo  municipal  de  Axuda  a  domicilio  por  libre 
concorrencia a C.L.C. cunha prestación de 5 horas á semana.

919 13/06/2019 Concesión a F.R.B.I. dunha axuda económica para o pago de recibo de 
auga por importe de 62,37€ do 4º trimestre de 2018, pago do 1º, 2º e 3º 
trimestre de 2019, pago recibos electricidade por importe de 61,28€ de 
febreiro e marzo de 2019 e máis.

920 13/06/2019 Anulación da liquidación practicada no 2º trimestre de 2019 no consumo 
de auga e aprobación dunha nova na que os tipo de gravame do 3º 
tramo de consumo (>55m3/trimestre) serán os establecidos para o 2º 
tramo 0,66€/m3 a J.L.C.F.

921 13/06/2019 Concesión  a  M.C.L.G.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,00€.

922 13/06/2019 Concesión a R.B.G. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

923 13/06/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.E.B.R. do 
recibo de auga por importe de 126,16€ co 4º trimestre de 2018 e 1º 
trimestre de 2019 e pago recibo de luz de 119,98€ do período do 03-01-
2019 ao 02-05-2019.

924 13/06/2019 Concesión a E.P.O. dunha axuda económica para o pago de recibos de 
hipoteca por importe de 588€ e para o pago de recibos de comunidade 
por importe de 462€.
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925 13/06/2019 Concesión  dunha  bonificación  por  familia  numerosa,  na  taxa  por 
distribución de auga, do 50% sobre os consumos comprendidos entre 
30 e 50 m3 a R.S.R., con efectos de 01-07-2019.

926 13/06/2019 Denegación dunha bonificación por familia numerosa para o ano 2019 
sobre o consumo non incluído na cota de dispoñibilidade na taxa por 
distribución de auga a M.B.J.J.

927 13/06/2019 Concesión a I.L.P.F. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por  importe  de  824,22€  e  dunha axuda económica  para  o  pago  de 
recibo de auga por importe de 116,12€ do 1º trimestre de 2019.

928 13/06/2019 Concesión  a  M.R.L.S.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075€.

929 13/06/2019 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en 
materia de tráfico. Expediente: 3660/2019 e máis.

930 14/06/2019 Concesión a D.S.P. e M.M.G.M. da licenza de primeira ocupación que 
solicitaron para unha vivenda unifamiliar situada na rúa Pintor Laxeiro, 
parroquia  de  Rutis  e  aprobación  devolución  fianza  depositada  neste 
Concello por importe de 600€.

931 14/06/2019 Denegación  licenza  municipal  obras  solicitada  por  M.R.V.Z.  para 
legalización  muro  contención  executado  parcela  situada  R/ 
Fraternidade,  parroquia  de  Orro,  e  denegación  licenza  primeira 
ocupación vivenda unifamiliar R/ Fraternidade, solicitada por M.R.V.Z.

932 14/06/2019 Concesión licenza modificacións introducidas "proxecto reformado de 
vivenda  unifamiliar,  ampliación  de  soto",o  que  supón  modificación 
resolución 1466/2017 pola que se concedeu a J.P.G. e M.V.N. licenza 
municipal obras construción vivenda unifamiliar Fornos.

933 14/06/2019 Concesión  a  Promotora  Incorporada  Multinacional  SL  da  licenza 
municipal de obras para a construción de dúas vivendas unifamiliares 
acaroadas na rúa Rueiro núm. 3, parroquia de Rutis.

934 14/06/2019 Desestimación  alegacións  formuladas  López  Rubal  Inmuebles  SL  e 
requirimento  López  Rubal  Inmuebles  SL  presentación  solicitude 
oportuna  licenza  para  movementos  de  terras  parcela  situada  altura 
confluencia N-550 (Av. Alcalá Zamora) e CP-3109 (Av. Hermida).

935 14/06/2019 Concesión  a  J.M.G.Z.  e  M.E.V.  da  licenza  de  primeira  ocupación 
solicitada  para  unha vivenda unifamiliar  situada  na  rúa  Constitución, 
parroquia de Culleredo e aprobación da devolución da fianza depositada 
por importe de 2.320€.

936 14/06/2019 Concesión a J.F.P. e R.R.G. licenza primeira ocupación que solicitaron 
para ampliación planta baixo cuberta vivenda unifamiliar situada na rúa 
Ramón  Maseda  Reinante,  parroquia  de  Rutis  e  aprobación  da 
devolución do aval depositado por importe de 1000€.

937 14/06/2019 Concesión  a  E.M.R.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

45 de 57

Rúa do Concello, 12 - 15189 - Culleredo - A CORUÑA - Tel: 981677777 - Fax: 981677646 - 
http://www.culleredo.es

C
.I.

F. 
P-

15
03

10
0-

H

C
O

P
IA

 A
U

T
É

N
T

IC
A

. E
l d

oc
um

en
to

 e
le

ct
ró

ni
co

 h
a 

si
do

 a
pr

ob
ad

o.
  E

st
e 

do
cu

m
en

to
 h

a 
si

do
 fi

rm
ad

o 
po

r 
A

lc
al

de
-P

re
si

de
nt

e 
(J

O
S

E
 R

A
M

O
N

 R
IO

B
O

O
 C

A
S

T
R

O
) 

a 
la

s 
14

:1
8 

de
l d

ía
 0

2/
08

/2
01

9 
y 

po
r 

A
 x

ef
e 

de
 A

se
so

rí
a 

X
ur

íd
ic

a 
(M

A
R

ÍA
 D

E
 L

A
S

 N
IE

V
E

S
 F

U
E

N
T

E
S

B
E

R
M

E
JO

) 
a 

la
s 

14
:1

5 
de

l d
ía

 0
2/

08
/2

01
9.

  M
ed

ia
nt

e 
el

 c
ód

ig
o 

de
 v

er
ifi

ca
ci

ón
 5

X
5A

3N
44

38
4M

2V
11

0W
3J

 p
ue

de
 c

om
pr

ob
ar

 la
 v

al
id

ez
 d

e 
la

 fi
rm

a 
el

ec
tr

ón
ic

a 
de

 lo
s 

do
cu

m
en

to
s 

fir
m

ad
os

 e
n 

la
 d

ire
cc

ió
n 

w
eb

 q
ue

 le
 p

ro
po

rc
io

na
 la

 e
nt

id
ad

 e
m

is
or

a 
de

 e
st

e
do

cu
m

en
to

.



                       (R.E.L. 01150315)

Código do documento

USG13I00T9

Código do expediente

USG/2019/124
Código de Verificación Electrónica (COVE)

²5X5A3N44384M2V110W3Jj»
²5X5A3N44384M2V110W3Jj»5X5A 3N44 384M 2V11 0W3J

NÚM. 
RESOLUCION

DATA EXTRACTO PLENO 26-07-2019

938 14/06/2019 Concesión a T.L.A. dunha axuda económica para o pago de recibo de 
auga por importe de 98,38€, axuda económica en concepto de recibos 
de auga do 1º, 2º e 3º trimestre de 2019, pago recibos electricidade de 
outubro de 2018 a outubro de 2019 e máis.

939 14/06/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a J.M.V.C. do 
recibo de auga do 1º trimestre de 2019 (82,66).

940 14/06/2019 Concesión  a  E.P.F.  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade.

941 14/06/2019 Concesión a L.S.R. dunha axuda económica para o pago de hipoteca 
por importe de 1075,00€.

942 14/06/2019 Aprobación  do  reembolso  da  cantidade  ingresada  polo  concepto  de 
Imposto  sobre  Obras  e  Construcións  por  importe  de  4.290,39€  a 
J.A.M.M.

943 14/06/2019 Corrección do erro detectado na resolución número 818/2019.

944 17/06/2019 Aceptación desestimento solicitude licenza obra respecto da ampliación 
da  sala  de  caldeiras  do  IES Laboral  para  o  seu  funcionamento  con 
biomasa,  situado  R/  Salvador  Allende,  Rutis,  que formulou  R.G.-C.F. 
como administrador único da sociedade Generpel SL.

945 18/06/2019 Creación das áreas de goberno local.

946 18/06/2019 Nomeamento membros da Xunta de Goberno Local.

947 18/06/2019 Nomeamento Tenentes de Alcalde.

948 18/06/2019 Delegacións xenéricas áreas de goberno local.

949 18/06/2019 Delegación especial servizos de deportes e xuventude a favor D. Miguel 
Suárez García, servizo de maiores a favor D.ª Susana Amor Fernández, 
servizo de cultura a favor D.ª  Mª Penélope López Díaz e servizo de 
comercio local a favor Mario A. Iglesias Gómez.

950 18/06/2019 Delegación de atribucións na Xunta de Goberno Local.

951 18/06/2019 Apertura dun novo prazo para a presentación de solicitudes para os 
interesados en participar na campaña de verán 2019 organizada pola 
Deputación  da  Coruña,  sendo  este  do  19  ao  26  de  xuño  de  2019. 
Solicitudes presentadas anterior prazo danse por presentadas.

952 18/06/2019 Concesión a A.B.V. dunha axuda económica para o pago de alugueiro e 
fianza por importe de 833€.

953 18/06/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a T.C.V. do 
recibo de luz por importe de 101,98€ correspondente ao período do 12-
03-2019  ao  09-05-2019  e  do  recibo  de  gas  por  importe  de  51,84€ 
correspondente ao período do 08-02-2019 ao 11-04-2019

954 19/06/2019 Convocatoria á Sesión Constitutiva da Xunta de Goberno Local o día 
20-06-2019.
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955 19/06/2019 Interposición  recurso  de  reposición  contra  a  Providencia  de 
constrinximento  ditada  pola  Tesourería  do  Concello  de  Cambre  en 
relación co expediente: Nº liquidación orixe 2017/9890 3º trimestre 2017 
- Auga Subministración Sueiro Culleredo.

956 20/06/2019 Avocación con carácter temporal do coñecemento de todos os asuntos 
da delegación xenérica da área de medio ambiente, obras e servizos 
ata que o concelleiro, D. Carlos Liñares Gestal, dispoña do certificado 
dixital,

957 20/06/2019 Delegación  na  concelleira  D.ª  Marta  María  Figueroa  Fuentes  do 
exercicio da competencia para a celebración do matrimonio civil entre 
P.L.T. e E.J.D.P. o día 22 de xuño de 2019 ás 19.30 horas.

958 21/06/2019 Autorización  suspensión  provisional  obxectivos  calidade  acústica  na 
zona  limitada  polas  rúas  Juan  Carlos  I,  Artes,  Manuel  Azaña, 
Templarios, Anxo Senra e Mosteiro de Carracedo durante o período do 
24 ao 30 de xullo de 2019. (Festa do Burgo).

959 25/06/2019 Concesión ao funcionario F.J.V.T. da prolongación da permanencia na 
situación de servizo activo dende o día 03-09-2019 ata o día 02-09-
2020.

960 25/06/2019 Aprobación das indemnizacións por razóns de servizo de empregados 
municipais  realizados  nos  meses  de  marzo,  abril  e  maio  de  2019. 
(P.B.S. e máis)

961 25/06/2019 Aprobación das indemnizacións por razóns de servizo de empregados 
municipais realizados nos meses de marzo e abril de 2019 (G.V.G.).

962 25/06/2019 Concesión a  J.L.T.P.  do servizo municipal  de  Axuda no fogar  cunha 
intensidade de 2 horas á semana (agás festivos).

963 25/06/2019 Concesión a L.F.M.R. do servizo municipal de Axuda no fogar cunha 
intensidade de 5 horas á semana (agás festivos).

964 25/06/2019 Concesión a J.M.V.L.  da licenza de primeira ocupación que solicitou 
para  unha  vivenda  unifamiliar  situada  na  rúa  Unión,  parroquia  de 
Culleredo e aprobación devolución fianza depositada neste Concello por 
importe de 5.250€.

965 25/06/2019 Orde  paralización  inmediata  obras  e  incoación  dun  expediente  de 
reposición da legalidade a Profergo, SL derivado da execución dunhas 
obras de movementos de terras na parcela A1 da rúa A do Polígono 
Industrial de Alvedro, sen contar co título habilitante.

966 26/06/2019 Delegación na concelleira D.ª Mª Penélope López Díaz do exercicio da 
competencia para a celebración do matrimonio civil entre J.A.Q. e L.L.F. 
o día 29 de xuño de 2019 ás 19.30 horas.

967 27/06/2019 Convocatoria á sesión extraordinaria do Pleno Municipal do día 02-07-
2019.

968 28/06/2019 Autorización,  disposición,  recoñecemento de obrigas e ordenación do 
pago de facturas varias (G.F.G.- 540,02 € e máis).

969 28/06/2019 Aprobación dun expediente de transferencia de crédito por importe de 
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40.000,00€.  (Remuneracións  concelleiros  con  dedicación  exclusiva  e 
parcial, persoal eventual e adicados á asignación económica aos grupos 
políticos).

970 28/06/2019 Imposición sanción tráfico, expediente 4229/2019.

971 28/06/2019 Inicio expediente sancionador por presunta infracción á normativa en 
materia de tráfico. Expediente: 4322/2019 e máis.

972 28/06/2019 Autorización ONG MESTURA uso Aula Intercultural:  Ximnasio e aula 
anexa centro cívico Virgina Blanco (martes e xoves de 9.00 a 14.00 do 
15 de xullo ao 31 de agosto de 2019 e da Aula 2 e aula informática 
Vilaboa período solicitado agás aula informática xullo.

973 28/06/2019 Aprobación da liquidación en concepto de Imposto sobre o Incremento 
do Valor dos Terreos de Natureza Urbana correspondente á escritura de 
pacto de mellora do notario José Guillermo Rodicio Rodicio de data 10-
07-2018 e protocolo núm. 881

974 28/06/2019 Anulación  da  liquidación  practicada  no  primeiro  trimestre  de  2019 e 
aprobación dunha nova na que os tipos de gravame do 3º tramo de 
consumo  (>55m3/trimestre)  serán  os  establecidos  para  o  2º  tramo, 
0,66€/m3, a R.G.F.

975 28/06/2019 Autorización do uso da planta baixa do centro social "O Noso Lar" para 
a celebración dun campamento de verán de xadrez dende o 1 ata o 29 
de xullo de 2019, en horario de 10.00 a 13.30 horas á ANPA ROSALIA 
DE CASTRO CEIP TARRIO.

976 28/06/2019 Exclusión procedemento adxudicación oferta presentada por ASFAGAL 
TECNICAS  VIARIAS  SL  e  adxudicación  da  execución  da  obra 
"PAVIMENTACIÓN EN LA RUA REGUEIRO, POS + 2018" á empresa 
CANARGA, SL, no prezo ofertado de 49.211,99€, IVE incluído.

977 28/06/2019 Adxudicación da obra "Renovación  de  camiños  e vías  municipais"  á 
empresa  ARIAS  INFRAESTRUCTURAS  SA,  fixando  o  prezo  en 
221.782,53€, IVE incluído e o prazo de execución en 45 días naturais.

978 28/06/2019 Adxudicación  da  execución  do  servizo  "XX  Campaña  Mañás  de 
campamento:  Campamentos  que  concilian  2019"  á  empresa 
ESPROADE SL, fixando o prezo en 78.870,00€, IVE engadido.

979 28/06/2019 Concesión  a  S.I.B.  do  servizo  municipal  de  Axuda  no  fogar  cunha 
intensidade de 3 horas á semana (agás festivos).

980 28/06/2019 Concesión  a  D.E.G.C.  dunha  axuda  económica  para  o  pago  de 
alugueiro por importe de 1075,68€.

981 28/06/2019 Concesión a M.D.F. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075,68€.

982 28/06/2019 Concesión I.M.P. axuda económica para pago recibos auga 1º, 2º e 3º 
trimestre 2019, pago de recibos de electricidade correspondentes a 6 
meses de 2019, pago de recibos de gas correspondentes a 6 meses de 
2019 e pago recibos comunidade por importe 360€.

983 28/06/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde pago M.C.L.V. recibo 
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auga  por  importe  55,22€  do  1º  trimestre  2019  e  pago  recibos 
electricidade por importe 36,50€ períodos 13-02-2019 ao 13-03-2019, 
do 13-03-2019 ao 14-04-2019 e do 14-04-2019 ao 14-05-2019.

984 28/06/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a M.A.M. do 
recibo de electricidade, por importe de 13,41€ do período comprendido 
entre o 16-04-2019 ao 16-05-2019.

985 28/06/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a Y.M.C. do 
recibo de auga por importe de 90,67€ correspondente ao 1º trimestre de 
2019.  e  do  recibo  de  electricidade  por  importe  de  78,34€ 
correspondente ao período do 04-02-2019 ao 04-04-2019.

986 28/06/2019 Concesión a S.S.S. dunha axuda económica para o pago do recibo de 
auga correspondente ao 4º trimestre de 2018 (59,51€) e 1º trimestre de 
2019  (58,79€),  para  mercar  un  grifo  por  importe  de  65,50€  e  para 
mercar un armario e un zapateiro por importe de 775€.

987 28/06/2019 Concesión a A.M.D. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

988 28/06/2019 Concesión a R.C.J. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 900€, para o pago de recibo de electricidade por importe 
de 93,12€ do período do 06-02-2019 ao 06-03-2019 e recibo auga por 
importe de 81,26€ do 1º trimestre de 2019.

989 28/06/2019 Concesión a A.A.G. dunha axuda económica para o pago de hipoteca 
por importe de 1075€.

990 28/06/2019 Concesión a R.M.M.C. dunha axuda económica para o pago do recibo 
de auga por importe de 70,62€ do 1º trimestre de 2019 e para o pago de 
recibo de alugueiro por importe de 990€.

991 28/06/2019 Concesión a A.G.P. dunha axuda económica para o pago de recibo de 
electricidade dos meses de xaneiro a agosto de 2019,  de recibo de 
auga do 1º, 2º e 3º trimestre de 2019 e para Bono de alimentos tipo A.

992 28/06/2019 Concesión a T.J.P. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

993 28/06/2019 Concesión a A.E.R.G. dunha axuda económica para o pago de recibo 
de alugueiro por importe de 1075€.

994 28/06/2019 Concesión a A.M.S.F. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

995 28/06/2019 Concesión a A.G.R. dunha axuda económica para o pago de recibos 
auga do 1º,  2º e 3º trimestre de 2019, pago recibos electricidade do 
período do 06-11-2018 ao 02-12-2018 (90,42€) do 02-12-2018 ao 02-
01-2019 (123,30€) e do 02-01-2019 ao 06-02-2019 (248,66€)

996 01/07/2019 Concesión  a  D.G.P.  e  S.L.R.  da  licenza  municipal  de  obras  para  a 
construción dunha vivenda unifamiliar na rúa Xesto, parroquia de Rutis.

997 01/07/2019 Concesión a J.F.G. da licenza de primeira ocupación para o corpo III, 
dunha  nave  industrial  (sen  actividade)  na  rúa  José  Espronceda, 
parroquia de Almeiras.
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998 01/07/2019 Orde a M.R.V.Z. de que proceda á reposición do terreo ao seu estado 
inicial, na parcela situada na rúa Fraternidade Campesina, parroquia de 
Orro, nun prazo de 3 meses

999 01/07/2019 Declaración  caducidade  procedemento  reposición  da  legalidade 
urbanística, que se incoou pola resolución núm. 872 do 18-05-2017 a 
F.J.E.A., pola realización dunhas obras de movementos de terras nunha 
parcela situada no lugar do Vilar, parroquia de Sueiro.

1000 01/07/2019 Incoación expediente reposición legalidade a A.F.L.M. que se deriva da 
realización  de  obras  de  modificación  e  a  ampliación  do  soto  dunha 
vivenda  unifamiliar  situada  no  lugar  Monte  do  Couso,  parroquia  de 
Ledoño, sen contar co título habilitante exixible.

1001 01/07/2019 Concesión a Neograf Alvedro, SL da licenza municipal de obras para a 
construción dun edificio industrial nas parcelas J-10 e J-12 do Parque 
Empresarial de Alvedro.

1002 01/07/2019 Incoación oportuno procedemento para ordenar, no seu caso, execución 
obras especificadas a executar  inmoble situado rúa Miguel González 
Garcés,  que  se  autorizaron  por  resolución  do  16-10-2018  da  D.X. 
Patrimonio Cultural e audiencia a M.J.R.L e M.C.C.

1003 01/07/2019 Concesión a D.A.M.S. da licenza municipal para a legalización dunha 
vivenda unifamiliar situada na rúa Regueiro, parroquia de Rutis.

1004 01/07/2019 Concesión a M.D.M.G. e T.M.O.S. da licenza municipal de obras para a 
construción  dunha  vivenda  unifamiliar  na  rúa  Polvorín,  parroquia  de 
Culleredo.

1005 01/07/2019 Concesión a Y.P.M. e A.V.A. da licenza para as modificacións que se 
introducen  no  proxecto  modificado  para  construción  de  vivenda 
unifamiliar  e  edificación  auxiliar  no  lugar  do  Casal,  parroquia  de 
Sésamo.

1006 01/07/2019 Concesión  a  M.I.G.C.  e  P.L.G.  da  licenza  municipal  de  primeira 
ocupación para unha vivenda situada na rúa Xesto, parroquia de Rutis e 
devolución da fianza depositada neste Concello por importe de 6.285€.

1007 02/07/2019 Outorgamento dunha licenza municipal para a instalación da terraza da 
cervexería "BARCELÓ" na rúa Amparo López Jean a M.L.G.T.

1008 02/07/2019 Concesión a L.C.F. dunha ampliación do servizo municipal de Axuda no 
fogar cunha intensidade de 5 horas á semana (agás festivos).

1009 02/07/2019 Concesión a M.C.C.D. do servizo municipal de Axuda no fogar cunha 
intensidade dunha hora á semana (agás festivos), do Xantar na casa 
para os sete días da semana e do servizo de Teleasistencia domiciliaria.

1010 03/07/2019 Delegación  na  concelleira,  D.ª  María  Guadalupe  Pombo  Carril,  do 
exercicio da competencia para a celebración do matrimonio civil entre 
R.S.C. e C.G.T. o día 06-07-2019 ás 13.00 horas.

1011 03/07/2019 Delegación  na  concelleira,  D.ª  María  Guadalupe  Pombo  Carril,  do 
exercicio da competencia para a celebración do matrimonio civil entre 
R.F.A. e H.B.V. o día 06-07-2019 ás 18.00 horas.
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1012 03/07/2019 Delegación  na  concelleira,  D.ª  María  Guadalupe  Pombo  Carril,  do 
exercicio da competencia para a celebración do matrimonio civil entre 
Y.S.G. e R.N.N. o día 08-07-2019 ás 12.00 horas.

1013 03/07/2019 Aprobación  liquidacións  contidas  padróns  presentados  Gestagua,  SA 
relativos  taxa  distribución  auga,  IVE  taxa  distribución  auga,  taxa 
depuración augas residuais (IVE engadido) e canón auga 2º trimestre 
2019 e autorización cobro correspondentes recibos.

1014 03/07/2019 Aprobación da certificación única da obra "Rehabilitación do pavimento 
na R/. Penaloureira e no cruce de San Cosme", a favor da empresa 
CANARGA SL polo importe de 30.900,00€.

1015 03/07/2019 Aceptación da cesión que fan M.M.P. e S.M.P. a favor do Concello de 
Culleredo dunha superficie de 230,80 m2 para o seu destino a viario 
público.

1016 03/07/2019 Aceptación da cesión que fai J.A.G.P. a favor do Concello de Culleredo 
dunha superficie de 76,80 m2 para o seu destino a viario público.

1017 04/07/2019 Convocatoria á sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local do día 08-
07-2019.

1018 04/07/2019 Asunción pola alcaldía da suplencia da concelleira delegada da Área de 
Seguridade Cidadá e Persoal, D.ª Marta María Figueroa Fuentes, desde 
o día 9 ata o día 19 de xullo de 2019 (ambos os dous incluídos), sen 
que implique alteración da competencia.

1019 05/07/2019 Outorgamento  a  Lucus  Events  SL  autorización  demanial  para  a 
ocupación  do  dominio  público  local  no  lugar  do  Paseo  Marítimo  do 
Burgo durante os días 5, 6 e 7 de xullo de 2019. (Mercado Templario 
Burgo de Faro).

1020 05/07/2019 Nomeamento L.C.S. e A.J.S.M. como persoal eventual para ocupar o 
posto de  secretaria  da  alcaldía e grupo de  goberno,  con dedicación 
exclusiva e retribucións correspondentes grupo C1, nivel complemento 
destino 20 e complemento específico anual 105 puntos.

1021 05/07/2019 Modificación  da  composición  do  órgano  colexiado  avaliador  para  a 
Convocatoria  pública  de  subvencións  municipais,  destinadas  a 
asociacións  e  entidades  sen  ánimo de  lucro  do  termo municipal  de 
Culleredo e designación membros.

1022 05/07/2019 Autorizacións, disposicións, recoñecemento de obrigas e ordenación do 
pago  das  facturas  incluídas  na  relación  O/2019/17.  (TERCEIRO: 
INSTALACIONES ELÉCTRICAS CORUÑESAS, SL-IMPORTE TOTAL: 
22.124,90€ e máis).

1023 05/07/2019 Aprobación  liquidación  correspondente  a  alta  no  correspondente 
padrón.  Concepto:  taxa  ocupación  terreos  uso  público  por  mesas, 
cadeiras  e  elementos  auxiliares  con  finalidade  lucrativa.  Ano:  2019. 
Contribuínte: COLUCU,SL Ubicación: Av. Acea de Ama 18 baixo.

1024 05/07/2019 Aprobación da devolución da cantidade de 42€ ingresada en concepto 
de  Prezo  público  por  Mañás  de  campamento:  Campamentos  que 
concilian a P.C.M.
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1025 05/07/2019 Aprobación  cancelación  aval  constituído  por  INSTELEC  SL,  importe 
2.127,83€, concepto garantía definitiva contrato: Lote 1: Ahorro y mejora 
eficiencia  energética  por  centralización  puntos  luz  consumo  libre  y 
supresión vapor mercurio parroquia Castelo POS 2017.

1026 05/07/2019 Aprobación  cancelación  avais  constituídos  por  INSTELEC,  importe 
2.887,15€ e 2.887,15€, concepto garantías definitiva e complementaria 
contrato:  Aforro  enerxético,  supresión  tanto  alzado  e  mellora  cadros 
eléctricos e luminarias Condes Andrade e máis POS+2017.

1027 05/07/2019 Autorización,  disposición,  recoñecemento  e  orde  pago  C.L.S.  recibo 
auga por importe 261,38€ correspondente ao período do 3º, 4º trimestre 
de 2018 e 1º trimestre de 2019, recibo de gas por importe de 201,87€ 
do período do 01-11-2018 ao 10-04-2019 e máis.

1028 05/07/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde pago A.G.B. recibo de 
auga por importe de 155,30€ correspondente ao período do 4º trimestre 
de 2018 e 1º trimestre de 2019, recibo de luz por importe de 65,65€ do 
período do 01-01-2019 ao 11-04-2019 e máis.

1029 05/07/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a D.D.F.T. do 
recibo de transporte por importe de 53,06€ correspondente ao período 
do mes de maio de 2019.

1030 05/07/2019 Autorización,  disposición,  recoñecemento e orde pago M.U.L.G. pago 
recibo auga por importe de 126,91€ correspondente ao período do 4º 
trimestre  de  2018  e  1º  trimestre  de  2019  e  pago  do  recibo  de 
comunidade por importe de 420€ de xaneiro a xullo 2019.

1031 05/07/2019 Modificación da contía concedida a S.S.S. para o pago de alugueiro do 
mes de xullo de 2019 e concesión dun importe de 113,94€ e concesión 
axuda económica para o pago do recibo de auga por importe de 86,06€ 
do 1º trimestre de 2019.

1032 05/07/2019 Concesión a E.C.L. dunha axuda económica para o pago dos recibos de 
comunidade por  importe de 960€ correspondentes  aos  anos  2018 e 
2019 e para o pago do recibo de auga do 1º e 2º trimestre de 2019.

1033 05/07/2019 Concesión a I.B.M. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

1034 05/07/2019 Concesión a M.P.N.F. dunha axuda económica para o pago de alugueiro 
por importe de 1075€.

1035 08/07/2019 Aprobación  da  lista  provisional  dos/as  aspirantes  admitidos/as  e 
excluídos/as no proceso selectivo para a selección dun/dunha técnico/a 
de turismo (persoal laboral temporal).

1036 08/07/2019 Aboamento  dunha gratificación  económica  por  asistencia  a  xulgados 
fóra  da  xornada  laboral  por  temas  relacionados  coa  súa  actividade 
profesional aos membros da Policía Local de Culleredo A.I.V. e máis.

1037 08/07/2019 Aprobación das indemnizacións por razóns de servizo de empregados 
municipais  realizados nos meses de abril  e  maio de 2019,  R.H.A.  e 
máis.

1038 08/07/2019 Aprobación das indemnizacións por razóns de servizo de empregados 
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municipais realizados nos meses de marzo e abril de 2019 C.A.F.P. e 
máis.

1039 08/07/2019 Aceptación  do  desestimento  formulado  por  J.F.B.  da  súa  licenza  de 
obras  para  a  construción  dunha vivenda unifamiliar  na  rúa  Polvorín, 
parroquia  de  Culleredo,  e  aprobación  da  devolución  da  fianza  en 
metálico que depositou por importe de 4.140€.

1040 08/07/2019 Orde a D.C.C. de que proceda á demolición do muro de contención que 
executou nunha parcela situada na rúa Reveriano Soutullo, parroquia de 
Rutis, nun prazo de tres meses.

1041 08/07/2019 Aprobación  da cancelación  do  aval  constituído por  INSTALACIONES 
ELÉCTRICAS CORUÑESAS, SL por importe 2.221,95€ en concepto de 
garantía definitiva do contrato: Ahorro y mejora eficiencia energética por 
implantación de luminarias led 1ª fase Paseo Marítimo.

1042 08/07/2019 Anulación  da  liquidación  practicada  no  4º  trimestre  de  2018  e 
aprobación dunha nova, na que os tipos de gravame do 3º tramo de 
consumo (>55m3/trimestre) serán os establecidos para o 2º tramo, 0,66 
€/m3, a Y.D.C.

1043 08/07/2019 Autorización, disposición, recoñecemento e orde de pago a D.D.F.T. do 
recibo de bono de transporte por importe de 53,06€ correspondente ao 
mes de maio de 2019.

1044 10/07/2019 Delegación no concelleiro D. Diego Antonio Taibo Monelos do exercicio 
da competencia para a celebración do matrimonio civil entre A.M.E.T. e 
P.P.D. o día 13 de xullo de 2019 ás 13.30 horas.

1045 10/07/2019 Delegación no concelleiro D. Diego Antonio Taibo Monelos do exercicio 
da competencia para a celebración do matrimonio civil entre M.C.M.I. e 
V.M.B.V. o día 13 de xullo de 2019 ás 19.00 horas.

1046 10/07/2019 Estimación das alegacións presentadas ao expediente sancionador de 
tráfico 1730/2019.

1047 09/07/19 Adxudicación obra “Renovación pavimentos nas rúas As Brañas, Jorge 
Guillén  e  Avda.  De  Fonteculler”  á  empresa  IAM  RUMBO 
INSTALACIONES Y OBRAS SL por 254.449,69 € IVE incluído.

1048 09/07/19 Adxudicación   subministro  “Reforma  para  o  aforro  enerxético  nos 
alumeados  públicos  da  urbanización  Augas  Mansas”  á  empresa 
INSTALACIONES ELÉCTRICAS CORUÑESAS SL no prezo ofertado de 
42.413,62 € IVE incluído.

1049 09/07/19 Denegación solicitude bonificación para o ano 2019 sobre consumo non 
incluído  na  cota  dispoñibilidade  na  taxa  por  distribución  de  auga  a 
A.G.S.F.  por non constar como suxeito pasivo das mesmas.

1050 11/07/19 Concesión  a  N.F.V  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade con carácter provisional cunha vixencia dun ano.

1051 11/07/19 Concesión  a  V.B.S  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
discapacidade cunha vixencia de 10 anos.

1052 11/07/19 Concesión  a  A.G.P  da  tarxeta  de  estacionamento  por  razón  de 
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discapacidade cunha vixencia de 10 anos.

1053 11/07/19 Concesión a M.P.S o servizo de teleasistencia domiciliaria.

1054 11/07/19 Baixa no servizo municipal de axuda a domicilio por libre concorrencia a 
A.P.M con data 31/05/2019 e a D.C.R coa mesma data 

1055 11/07/19 Aceptar o desestimento da solicitude do servizo municipal de Axuda no 
forgar formulado por M.C.S e declarar concluso o procedemento.

1056 11/07/19 Atribución a P.B.S xefe de Cultura e Educación as funcións do posto de 
xefe  servizo  de  Dinamización,  Formación  e  emprego  durante  as 
ausencias do titular do mesmo e do suplente designado

1057 11/07/19 Convocatoria sesión ordinaria XGL do 15 de xullo de 2019

1058 11/07/19 Iniciación  expte  sancionador  por  presunta  infracción  en  materia  de 
tráfico. Expte 3636/2019 e máis.

9.- MOCIÓNS URXENTES

Non se somete ningún asunto neste punto da orde do día.

10.- ROGOS E PREGUNTAS.

A Presidencia pregunta aos membros da Corporación se teñen que facer algún rogo ou pregunta, solicitando o uso 
da palabra a voceira do grupo político Alternativa dos Veciños, Sra. Ferreiro Varela quen, unha vez concedido, di que 
fixo  unha  pregunta  en  relación  coa  resolución  número  1020/2019,  de  data   5  de  xullo  de  2019,  relativa  ao  
nomeamento  como  persoal  eventual  cunhas  retribucións  correspondentes  ao  grupo  C1,  nivel  complemento  de 
destino 20 e complemento específico anual 105 puntos, sendo a pregunta concreta e relativa a se se pode contratar  
o 5 de xullo a un persoal traendo hoxe a proposta a aprobación do pleno.

Responde o Sr. Alcalde e di que eses dous postos xa estaban na relación.

Intervén de novo a Sra. Ferreiro Varela e di que con 105 puntos e nivel 20 non aparecía.

Responde o Sr. Alcalde e di que este punto xa se debatiu e o que procede nestes casos é que dentro do debate da  
proposta, se algunha cuestión non queda suficientemente aclarada, se pida a palabra solicitando un turno de réplica 
pero non na quenda de rogos e preguntas onde non procede debatir de novo as mocións; que de todas formas 
falarase na Xunta de Voceiros para aclarar todas estas cuestións.

Intervén a continuación a Sra. Ferreiro Varela e di que ela fixo esta mesma pregunta dentro do debate da moción  
correspondente e que o voceiro do grupo socialista non lle contestou absolutamente nada polo que decidiu, dado 
que a resolución se atopaba dentro da relación de resolucións das que se dá conta ao Pleno nesta sesión, deixar o 
asunto e preguntar novamente por el dentro deste punto de rogos e preguntas, solicitando que conste en acta que 
fai a pregunta relativa a se se pode contratar con efectos de 5 de xullo de 2019 a unhas persoas cun específico 
anual de 105 puntos cando vai no cadro de persoal para aprobar hoxe.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente e di que aquí non se contrata nada se non hai un informe favorable.

A continuación solicita o uso da palabra o voceiro do grupo socialista, Sr. Taibo Monelos quen, unha vez concedido,  
di que considera que si contestaron a esa pregunta e a resposta foi que entenden que si se pode porque xa se  
aprobou na sesión plenaria de data 2 de xullo de 2019 e ao estar aprobado e corresponder  a potestade organizativa  
ao pleno permítese que se faga esa contratación con efectos de data 5 de xullo de 2019.
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De seguido  solicita  o  uso  da  palabra  o  voceiro  do  grupo  político  BNG,  Sr.  Chouciño  Garrido  quen,  unha  vez 
concedido, pregunta en base a que artigo do ROM se denega intervir nos puntos da orde do día relativos a dacións  
de conta.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente preguntando en base a cal se permite.

Intervén o Sr. Chouciño Garrido e di que todo o que non está prohibido está permitido, que é unha base do Dereito e 
continúa dicindo que quere facer unha pregunta en relación co punto 4 da orde do día, relativo a dación de conta da 
liquidación do presuposto do 2018, porque resulta que hai un periodo medio de pago de pouco máis de cinco días, 
non chegando a seis, cando aparecen facturas con reparo por importe de 166.000 euros; que todos os membros da  
Corporación que hoxe están no Pleno poden ver que no punto 5 da orde do día hai unha longa lista de facturas que 
tiveron reparos da Intervención e que foron levantados eses reparos; que o informe ten data de 2 de maio de 2019 e  
vén dous meses máis tarde ao Pleno; que evidentemente, o que se acaba de expor corresponde ao exercicio 2019 
pero os que xa estaban no Pleno antes do cambio de mandato saben que durante 2018 foron múltiples as ocasións  
en que houbo reparos nos mesmos términos, é dicir, que se están pagando facturas que prescinden completamente  
do procedemento de forma recurrente, por centos de miles de euros, pero polo que se informa nesta liquidación, de  
forma puntual,  pagando  como  un  clavo,  e  pregunta  como pode  ser  isto  e  dá  a  resposta  dicindo  que  hai  un  
retorcimento do procedemento en base a incumprimentos brutais, recurrindo de novo ao informe de Intervención do 
punto 5 para lembrar o mesmo parágrafo que vén en cada dación de conta deste tipo que di:

“En  el  registro  de  facturas  constan  justificantes  de  gasto  respecto  de  los  cuales  no  consta  la  tramitación  del 
correspondiente expediente de contratación, que de acuerdo con la normativa de aplicación sería preceptivo”.

Continúa a súa intervención o Sr. Chouciño e di que ao respecto desto hai unha cuestión en particular que é a obra  
famosa da escollera do río Trabe, que non foi recibida e polo tanto non hai factura, levando meses vencido pero sen 
que compute para o periodo medio de pago preguntando cal é a explicación a isto e dando como resposta que ao 
non recibir a obra non hai factura a pagar, sendo isto que di moi importante porque supón retorcer aínda máis a 
anomalía  da  contratación  irregular  para  asegurar  que  seguen  cumprindo  o  periodo  medio  de  pago,  variable 
importantísima para despois poder, por exemplo, invertir o remanente de tesourería, preguntando se todo isto sae 
gratis, se ter centos de miles en facturas que se tramitan sen expediente de contratación e que acaban derivando na 
situación que vén de describir sae gratis.

Continúa a súa intervención o Sr. Chouciño Garrido e di que con respecto ao punto número 5 xa avanzou antes que  
está relacionado co punto número 4 respecto dos argumentos en canto a como está o goberno municipal tratando as  
cuestións económicas, orzamentarias, de contratación e contables, tratándose neste punto de 133.000 euros máis 
que se xestionan sen ningún tipo de procedemento preguntando se para iso se esforzan os deputados no Congreso  
en redactar as leis de orzamento, de contratación, etc., que leven á transparencia, que propicien a loita contra a 
corrupción, para que despois non se usen e punto, contratando como quen colle cartos dun saco; que no informe da 
interventora se poden ver facturas que, extrapolando a un exercicio completo os servizos polos que se pagan, non 
serían un contrato menor,  e pon como exemplos as  facturas de Telefónica (3300 euros ao mes máis  facturas 
recurrentes que no cómputo anual constituirían un contrato maior), Naturgy (2.300 só no mes de marzo), Alianzas y 
Subconctratas (2.500 euros ao mes), Limpezas Xalo (servizos de conserxería 18.800 euros só no mes de marzo),  
constituíndo  todos  eles  contratos  maiores  e  sendo cuestións  sabidas  tanto  pola  oposición  como polo  goberno 
municipal que cada vez hai máis servizos sen contrato, obviándose as licitacións, que non se tramitan conforme á 
Lei de Contratos, habendo, iso si, propaganda, pois esta non podía faltar.

Segue a súa intervención o Sr. Chouciño Garrido e di que a Interventora advirte que “En el registro de facturas 
constan justificantes de gasto respecto de los cuales no consta la tramitación del correspondiente expediente de  
contratación,  que  de  acuerdo  con  la  normativa  de  aplicación  sería  precepcivo”  e  polo  tanto,  se  non  consta  
expediente de contratación non se pode saber se existía crédito, sendo o primeiro que se debe facer na tramitación 
dun expediente averiguar se existe crédito dispoñible cun informe que o acredite, e di que comenta todo isto porque 
a Lei de Facendas Locais, no seu artigo 217 relativo a Discrepancias, di que “Cuando el órgano a que afecte el  
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reparo no esté de acuerdo con este, corresponderá al presidente de la entidad local resolver la discrepancia a no ser  
que se trate de insuficiencia ou inadecuación de crédito, caso este no que lle corresponderá ao Pleno resolver as  
discrepancias” e no artigo 218 desta mesma lei recóllese que hai que facer un informe de discrepancias, sendo esto  
comentado pola Interventora no seu informe dado que non consta no expediente o devandito informe, debéndose 
facer unha discreptancia do reparo da interventora para cada pago de cada factura, correspondéndolle despóis ao 
órgano correspondente resolver estas discrepancias, non sendo a Alcaldía este órgano senón o Pleno.

Diríxese a continuación o Sr. Chouciño Garrido ao Sr. Alcalde e lle di que comeza un mandato novo polo que se  
podería facer borrón e conta nova e facer as cousas ben, non dando o grupo político do BNG por válida esta 
liquidación  e  solicitando  se  realice  a discrepancia,  se  incorpore  ao  expediente,  e  se  aclare  se  a  discrepancia 
corresponde á Alcaldía ou ao Pleno.

Intervén a continuación o Sr. Alcalde-Presidente e  di que entende que o exposto polo Sr. Chouciño Garrido é un  
rogo.

Responde o Sr. Chouciño Garrido e di que si, que é un rogo solicitando que non dean por válida a liquidación do 
presuposto do 2018 presentada e que incorporen ao expediente o que falta.

A continuación solicita o uso da palabra a concelleira do grupo político do BNG, Sra. Pérez Mosquera quen, unha 
vez concedido, di que na pasada comisión informativa o seu grupo fixo unha pregunta sobre as competencias do 
concelleiro de obras obtendo como resposta que era cuestión de ética e de que se trataba dun concelleiro novo na 
Corporación, sendo o caso que na publicación feita no Boletín Oficial da Provincia dise que non ten as competencias  
porque carece  de sinatura dixital,  facendo o grupo  político do  BNG o rogo  de que  o 2 de xullo,  no pleno  de 
organización, o Sr. Alcalde dá conta dunha resolución de 18 de xuño onde se recollen as competencias delegadas 
cando xa se avocaran as competencias do dito concelleiro en data 20 de xuño.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente e di que se trataba dunha dación de conta, non dunha proposta para votación, 
sendo potestade do Alcalde nomear aos tenentes de alcalde, afirmando que el en ningún momento falou de se o 
concelleiro era novo ou non, sendo o caso que as certificacións para a sinatura dixital chegaron hoxe.

De seguido solicita o uso da palabra o concelleiro do grupo político do BNG, Sr. Méndez Mosquera, quen, unha vez 
concedido, di que a súa primeira pregunta foi achegada pola veciñanza da rúa Fonte da Balsa, en Vilaboa, que se  
acercaron ao BNG preocupados pola obra denominada “Recuperación integral de Fonte da Balsa” que durante o 
periodo electoral se comezou, instalándose valados de obra e se levaron á zona materiais para facer as beirarrúas, 
iniciándose os desbroces e desmontes, e que pasadas as eleccións as obras víronse paradas; que o BNG buscou 
no perfil do contratante a documentación para os traballos que xa se realizaron e tamén a obra completa tal como se  
publicitou e non atopou información ningunha ao respecto; que a veciñanza trasladoulle ao BNG a súa preocupación 
polo estado no que quedou aquel desmonte pois a chuvia arrastrou xa materiais para os garaxes da urbanización de 
Fonte da Balsa, polo que preguntan por que non aparecen estas obras no perfil do contratante, cando aparecerán e  
se namentres teñen pensado instalar algunha medida de seguridade para evitar eses escorregamentos.

Intervén de seguido o Sr. Alcalde-Presidente e pregunta se o grupo político do BNG lle explicou aos veciños que 
votaron en contra desa obra no Pleno municipal que se fixo co superávit do ano 2017 e que esa obra saiu adiante  
grazas aos votos do grupo socialista.

Intervén o Sr. Chouciño Garrido e di que o BNG non votou en contra.

Intervén o Alcalde-Presidente e di que para el se fan falta votos para aprobar unha proposta e un grupo se abstén  
indica que está en contra do proposto; que as obras necesitaban dun estudio xeotécnico que xa se fixo e agora está  
todo o tema en contratación; que el xa falou cos veciños tamén e están totalmente tranquilos e viron o expediente,  
habendo un proxecto técnico e agora hai que falar cos propietarios das fincas colindantes para proceder á compra 
dunha parcela para darlle o ancho suficiente ao vial e en breve se acudirá ao notario para poder licitar esa obra.
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Intervén novamente o concelleiro do BNG, Sr. Méndez Mosquera e di que había outras dúas preguntas, sendo a  
primeira por que non se atopa ese expediente no perfil  do contratante e se teñen pensado mentras tanto poñer 
medidas de seguridade para evitar os escorregamentos.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente e di que ese expediente non ten por que estar no perfil  do contratante pois  
todavía non está contratado e o tema xeotécnico do que falou tampouco é necesario colgalo no perfil do contratante  
pero que de todas formas, se tivera que estar, preguntará por que non o está.

A continuación o concelleiro Sr. Méndez Mosquera  di que ten outra pregunta relativa a que nestes últimos días, a 
través da prensa pois non tiveron información por outros medios, de como o aeroporto tiña vetado o funcionamento 
dunha das atraccións que agora mesmo se atopan instaladas nas festas do Burgo, preguntando se nunhas festas 
con tan alta participación como son as do Burgo hai deseñado un plan de seguridade e cal foi o procedemento para  
outorgar as licenzas de actividade preceptivas para estas instalacións. 

Responde o Sr. Alcalde e di  que dirixe ao grupo político do BNG á concellería de Festas para que revisen os  
expedientes correspondentes e con respecto á atracción que estivo parada di que a data actual esa atracción está 
xa autorizada oficialmente.

Intervén o Sr. Méndez Mosquera e di que pedirán acceso do expediente á concellería de Festas e que ten unha 
última pregunta  relativa  á licenza de  actividade da  hípica Os Parrulos  que  se atopa  en  Sésamo e que xa foi  
precintada anteriormente por carecer de licenza de actividade porque o BNG ten preguntado en varias ocacións e 
ata o seu coñecemento segue sen ter licenza de actividade a pesar dos problemas que houbo xa co anterior alcalde,  
o Sr. Sacristán, anunciando as súas actividades entre as que se atopan campamentos infantís durante este verán 
podendo incurrir o Concello nalgún tipo de responsabilidade caso de existir calquera problema por non ter parado a 
actividade sen licenza desta empresa, preguntando se esta instalación conta con licenza de actividade ou non.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente e di que este é un tema que se atopaba xudicializado, non lembrando neste 
momento se hai xa sentenza ou non, remitindo ao departamento xurídico onde poden preguntar se se ditou sentenza 
e neste caso haberá que notificar ao propietario o que o xuíz decidira.

Intervén o Sr. Méndez Mosquera e pregunta se durante o proceso xudicial esta empresa non debería ter pechado as  
súas instalacións sen licenza de actividade.

Responde o Sr. Alcalde-Presidente e di que el entende que non.

E non existindo máis asuntos dos que tratar, a Presidencia levanta a sesión, sendo as catorce horas e vinte e sete 
minutos do mencionado día, redactándose de todo iso a presente acta do que eu, secretaria xeral accidental, dou fe.

Vº e prace,
O Alcalde-Presidente
(asinado dixitalmente) (asinado dixitalmente nesta data pola asesora xurídica

 que actuou como Secretaria accidental nesta acta)
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